

Zasadnutie hodnotiacej komisie Nadácie Volkswagen Slovakia/apríl 2020

Grantový program Projekty zamestnancov

	Meno žiadajúceho zamestnanca	Názov organizácie	Názov projektu	Charakteristika podstaty projektu a príklad aktivít	Výška poskytnutej podpory
1	Vladimír Mlynár	Slovenský zväz zdravotne postihnutých "klub detí a mládeže", Spišská Nová Ves	Revitalizácia nádvorja	Chceli by sme oživiť priestory nádvorja centra voľného času, v ktorom sídli naša organizácia. Radi by sme upravili terén tak, aby bol prístupný pre osoby na invalidnom vozíku. Osadili by sme lavičky a prispôbili oddychovú zónu tak, aby to vyhovovalo ich potrebám. Realizácia projektu by bola sčasti realizovaná dobrovoľníkmi.	1 000,00 €
2	Tatiana Malá	Materské centrum Hrajkáreň pri OÚ, Cerová	Hráme sa všetci spolu II.	Projekt pokračuje v podpore mimoškolského, voľnočasového vzdelávania detí raného, predšk.a ml. šk. veku. Chceme dokončiť rekonštrukciu interiéru Hrajkárne a pokračovať v aktivitách v oblasti pohybovej, prírodovedno-environmentálnej a jazykovo-umeleckej výchovy, vrátane organizácie exkurzií a výletov. Vychádzame z najnovších didaktických trendov tzv. kultúrnej gramotnosti, keďže Hrajkáreň vedú učiteľky so špecializáciou na inovované predprimárne a primárne vzdelávanie. Aktivity sú v Hrajkární bezplatné aby sa ich mohli zúčastniť aj deti zo soc. znevýhodneného prostredia.	1 000,00 €
3	Juraj Trgina	O.Z. Občan, demokracia a zodpovednosť, Bratislava	Moje práva – môj pôrod	Pretože porušovanie ženských práv pri pôrodoch pretrváva, chceme zvýšiť svoje právne vedomie a rozvíjať kompetencie potrebné pri presadzovaní ľudských práv, aby sme posilnili nielen seba, ale aj iné ženy. Zvažujeme založiť občianske združenie. Podporíme ich v tom realizáciou workshopu v Prešove, ktorý bude zameraný na konkrétne práva a ich presadzovanie (sťažností, podania a i.) vrátane tréningu v komunikácii s verejnými inštitúciami, k čomu im bude poskytnutá aj skupinová konzultácia	997,00 €
4	Jozef Černák	Špeciálna základná škola, Veľký Krtíš	Roztopme ľady	Primárnym cieľom projektu je zrealizovanie korčuliarskeho výcviku na zimnom štadióne vo Veľkom Krtíši. Výcvik bude zameraný na získanie a osvojenie si korčuliarskych zručností. Pomocou finančných prostriedkov obstaráme vybavenie na korčuľovanie - korčule, prilby, rukavice a zaplatíme vstupné na štadión. Zároveň ďalším cieľom pri získaní grantu na realizáciu korčuliarskeho výcviku, bude realizácia tohto výcviku v každom nasledujúcom školskom roku. Projekt bude orientovaný na žiakov II. stupňa.	954,00 €
5	Peter Tibenský	o.z. Na trati, Trnava	Vzdelávanie zamestnancov v špeciálnych terapiách pre deti s PAS	V našom zariadení používame prvky z rôznych terapií a metód, ktoré napomáhajú deťom napredovať a učiť sa rozumieť tomuto svetu. Využívame najmä metódy EEG Biofeedback, Snoezelen, ABA terapiu, a pomocou aj iných svetelných, zvukových, hmatových podnetov, stimulácií v láskavom prostredí posúvať deti vpred. Zamestnanci v našom zariadení sa neustále vzdelávajú. Vzhľadom na nadväznosť kurzov absolvovaných v minulosti a aj zastupiteľnosť zamestnancov pri jednotlivých terapiách sú náklady na ďalšie vzdelávanie vysoké.	1 000,00 €
6	Martin Gazdačko	Spojená škola, Budovateľská 1309, Vranov nad Topľou	Technická dielňa	Cieľom projektu je rozvíjať technické a pracovné zručnosti žiakov so zdravotným znevýhodnením, vzbudiť u žiakov záujem o prácu, uspokojiť ich túžbu po činnosti, zamerať prácu na užitočný výsledok. Chceme zabezpečiť nové vybavenie vhodné na vybudovanie technickej dielne, ktorú budú využívať žiaci školy v rámci Technickej a Pracovnej výchovy. Aktivity budú zamerané na prácu s drevom, plastom a kovom, prostredníctvom ktorých žiaci získajú základné vedomosti o materiáloch, nástrojoch a pracovných postupoch.	1 000,00 €
7	Ľuboš Belohorský	OZ Ušité na mieru, Prešov	Učíme sa remeslu - krajčírska dielňa	Zorganizujeme kurzy šitia, kde sa účastníci zoznámia s obsluhou a používaním šijacieho stroja, základmi strojového šitia. Zároveň výrobky ktoré vyrobíme postúpime Charitnému domovu seniorov v Michalovciach a oddeleniu Detskej nemocnice J. A. Reimana, v Prešove. Pestrofarebné vankúše spríjemnia pobyt obyvateľom týchto zariadení, resp. pobyt v nemocnici. Zorganizujeme tvorivé dielne pre deti, aby sme im priblížili krajčírske remeslo. Zapojíme a pomôžeme sociálne slabším rodinám.	1 000,00 €

8	Danka Hrabovská	Občianske združenie Gaudete Devínska Nová Ves	Komunita v AKTIVITE II. v Devínskej Novej Vsi	V DNV vnímame potrebu venovať sa skupinám, ktoré sú z rôznych dôvodov zaraďované medzi rizikové-ženy na MD, tínedžeri, rodiny v tiesni. Pre ženy na MD plánujeme prednášky o výchove detí, zvládání stres. situácií v rodine. Pre tínedžerov plánujeme prav. vzdelávanie a osobný rozvoj, aj počas jednej víkendovky. Tito tínedžeri sa budú venovať mladším deťom počas letného farského tábora, stretnutí rodín, farských aktivít ako animátori. Chceme zabezpečiť zmysluplnú aktivitu a kontinuitu vo farskej komunite.	1 000,00 €
9	Ján Volek	Mladý podnikavec, o. z., Rajec	Rozum je naša pridaná hodnota	Potreba projektu vychádza z nedostatočnej úrovne čitateľskej a finančnej gramotnosti u znevýhodnených skupín obyvateľstva (deti z Centier pre rodiny, Nadácií, sociálne slabšie rodiny a ZŠ). Projektom chceme podporiť vzdelávanie v oblasti týchto gramotností realizáciou rôznych zážitkových workshopov. Počas vzdelávania budeme využívať metódy ako rolová hra, tímová spolupráca, pojmové mapy. V projekte budú účastníci vystavení rôznym problémom a situáciám, ktoré budú musieť získaným vzdelaním vyriešiť. Účastníci si precvičia spoločenské vystupovanie a prácu v tíme. Projekt obohatíme o zaujímavé súťaže.	1 000,00 €
10	Martina Vargová	o.z. Ženské kruhy, Trnava	Ženy ženám III	Ženy-matky pociťujú nedostatok informácií, ktoré sa týkajú podpory zdravia a ich práv. Jedným zo silných informačných zdrojov sú práve iné ženy pôsobiace v komunitách tzv. multiplikátorky - stretávajú sa v menších skupinách alebo u žien s problémom priamo doma. Poskytnutím vzdelávania a informačných materiálov sa informácie zrozumiteľnou formou dostanú k iným ženám, formou tzv. peer-to-peer help. Workshop je zameraný na posilňovanie zručností a osvetu v oblasti podpory zdravia a práv žien súvisiacich so zdravotnou starostlivosťou. Pri osвете využijeme aj tradičné aj sociálne médiá.	996,00 €
11	Alica Havelová	OZ Tvorivá dielňa, Košice	Žena v zmene - vzdelávame sa, podporujeme sa, inšpirujeme sa	Poradenstvo, mentoring so zameraním na rozvoj hand made podnikania žien. Pomôžeme cieľovej skupine zorientovať sa definovať a následne naplniť osobné a profesijné ciele formou samozamestnania sa. Vychádzame z pokračovania úspešného projektu Cesta je cieľ I. a II. rozšíreného o poradenstvo a základnú orientáciu v legislatíve SZČO. Prispejeme k začleneniu do komunity seniorných, mladých a sociálne znevýhodnených, matky vracajúce sa po MD do práce. V inšpiratívnom prostredí v spolupráci s koučom účastníčky projektu získajú spätnú väzbu nápadom.	1 000,00 €
12	Eva Klobušníková	o.z. Robinson, Spišské Tomášovce	Podporné terapie a vzdelávanie pre deti s viacnásobným postihnutím	Zabezpečiť podporné terapie a vzdelávanie pre celkový rozvoj zdravotne znevýhodnených detí. Pozitívnym pôsobením muzikoterapie, reedukácie či múdrih hraním dosiahneme u detí fyzickú, psychickú i sociálnu pohodu. Zlepšime očný kontakt, zvýšime motiváciu k činnostiam, aktivizáciu a sústredenie, čím výrazne ovplyvníme schopnosť rozvoja u takýchto detí. Učia sa hrou a na základe pozitívneho zážitku, čo umocňuje účinok terapie. Relaxačné cvičenia, stimulácia zraku, tréning samoobslužných činností, jemnej a hrubej motoriky sú príkladmi aktivít.	1 000,00 €
13	Daniel Ďanovský	Občianske združenie Kvitnúca nádej, Turčianske Teplice	Muzikoterapia a canisterapia	Pomôžeme zdravotne znevýhodneným deťom využitím muzikoterapie a canisterapie. Deti s viacnásobným znevýhodnením, autizmom potrebujú terapie, ktoré stimulujú schopnosti, ktoré zvládajú a cez ne rozvíjajú tie, ktoré zvládnuť nemajú. Muzikoterapiou priblížime deťom aj pedagógom možnosti zážitkovej aplikácie hudby a prvkov muzikoterapeutických techník vo výchovno - vzdelávacom procese. Zakúpením muzikoterapeutických pomôcok umožníme ich denné využívanie. Prostredníctvom canisterapie využijeme pozitívne pôsobenie psa na zdravotný a psychický stav detí	1 000,00 €
14	Dan Záhončík	OZ Galant, Bratislava	Zriadenie triedy a herne " Malí škôlkari poznávajú svet"	Zriadenie triedy a herne pre hendikepované deti na podporu vzdelávania. V novozriadenej triede sa budú realizovať edukačné aktivity, pohybové a relaxačné cvičenia, hry a hrové činnosti, logopédia s deťmi. Triedu budú využívať hlavne deti, dve učiteľky, ktoré sa v nej striedajú, logopéd. Nová herňa bude slúžiť doobeda na divadelné predstavenia, dni zdravej výživy a iné. Popoludní sa v nej budú deti hrať, budú sa realizovať pohybové cvičenia, čitateľský kútik, kde budú zakaždým čítať deťom iné herecké osobnosti.	1 000,00 €
15	Karin Hamborská	DAVIDknihy, o.z., Šulekovo	Distribúciou výchovne zameranej knihy podporiť úspešnú integráciu detí z Centier pre deti a rodiny do spoločnosti.	Distribúcia knihy Vybrané možnosti primárnej prevencie negatívnych vplyvov na deti a mládež do 110 štátnych aj neštátnych centier pre deti a rodiny v rámci SR. Kniha je po obsahovej stránke zameraná na primárnu prevenciu negatívnych sociálnych vplyvov, vyskytujúcich sa u detí a mládeže. Jej hlavným zámerom je, aby boli včas eliminované a neprerástli na úroveň sociálnych rizík a sociálno-patologických javov.	1 000,00 €

16	Terézia Gedeonová	Základná škola, Záhorská Ves	Objavuj svet!	Zavádzanie najmodernejších informačno-komunikačných technológií dovŕučby je kľúčovým faktorom ďalšieho rozvoja vzdelanosti. Interaktívna tabuľa by umožnila aj žiakom zo sociálne znevýhodneného prostredia objavovať krásy prírody, históriu starých zámkov a zrúcanín či spoznanie zaujímavých kútov našej planéty. Množstvo ďalšieho študijného materiálu by prostredníctvom využitia interaktívnej tabule rozšírilo obzory, podnietilo u detí kreativitu a napomohlo k integrácii detí zo sociálne slabších rodín.	1 000,00 €
17	Ing. Ľubica Štrajanecková	Základná škola s materskou školou, Pezinok	Spolu na jednej lodi - motivačný program	Deti našej školy sú pravidelne víťazmi alebo aspoň zúčastnenými na rôznych súťažiach. Aktívne spolupracujú pri príprave a realizácii Noci v škole, Tekvicovej slávnosti, Školy v prírode, projektu Participácie a iných skvelých projektov. Sú radosťou pre rodičov a pedagogických zamestnancov školy. Jedná sa vo veľkej miere o deti zo sociálne znevýhodneného prostredia. Ich aktivita ich neustále posúva ďalej - presne ako plavba na lodi. Preto sme sa rozhodli oceniť ich mimoriadnu aktivitu motivačným projektom Spolu na jednej lodi.	1 000,00 €
18	Vojtek Dušan	Obec Štefanov nad Oravou	Denný letný tábor	Projekt Denný tábor je niekoľkoročnou myšlienkou mladých ľudí z obce Štefanov nad Oravou, ktorí svojpomocne organizujú celotýždenný netradičný program pre deti, s myšlienkou, aby aj tí zo sociálne slabších vrstiev mali leto s nezabudnuteľnými zážitkami. Celý denný tábor tak spája každoročne približne 80 detí, a tiež je príležitosťou pre mnohých mladých, venovať svoj voľný letný čas do sebarozvoja v oblasti dobrovoľníctva.	1 000,00 €
19	Lengyel Adrián	Základná škola Jerguša Ferka Košúty	Babičkina kuchyňa	Nosnou myšlienkou projektu je znovuoživenie receptov starých mám, o ktoré sa seniorky podelia s mladšou generáciou rodičov a žiakov v rámci kurzov varenia. Spoločne pripravujú jedlá a recepty, zdokumentujú ich formou receptára. Záverečne ochutnávajú dokážu, že sa nachystali tie najchutnejšie jedlá. Seniori spolu s deťmi zozbierajú recepty, prispievajú skúsenosťami, popisom jedál. Na záver prebehne beseda so zástupcom Regionálneho úradu verejného zdravotníctva o dôležitosti vyváženej stravy.	1 000,00 €
20	Radovan Oravec	o.z. "Nie sme sami", Prešov	Arteterapiu a muzikoterapiu búrame bariéry	Zámerom projektu je skvalitniť poskytované služby formou muzikoterapie a arteterapie, ktoré budú realizované pod vedením odborníkov. Tieto terapie umožňujú deťom vyjadriť ich pocity, emócie prostredníctvom prirodzeného kreatívneho a tvorivého procesu. Arteterapia, je vhodnou formou využívania voľného času detí a mládeže, ale najmä vhodným prostriedkom pre rozvoj jemnej a hrubej motoriky, kreativity, fantázie, grafomotoriky. Vďaka terapiám dochádza u jedinca k udržiavaniu, resp. zlepšovaniu mentálneho zdravia, navodzujú sa zmeny v správaní.	1 000,00 €
21	Peter Mihalač	Občianske združenie sv. Lazara - DSS Adelka, Dedovec-Považská Bystrica	Život v Adelke - príbehy písané životom	Interaktívnu tabuľu by naši klienti využívali na prehľbovanie vedomostí, ale slúžila by aj ako prostriedok ku vzájomnej spolupráci. Zariadenie má 28 klientov s mentálnym, telesným postihnutím, pričom v zariadení sa nachádzajú aj klienti s poruchou autistického spektra. Tabuľa by bola vhodná pre chodiacich klientov i pripútaných na invalidný vozík. Činnosti budú individuálne i skupinové, v závislosti od záujmu a zdravotnej anamnézy.	950,00 €
22	Ing. Rafael Ambros	OZ Lolo Jílo	Futbalové srdce - podpora rómskych talentov	Práca s rómskymi chlapcami a dievčatami vo veku od 7 do 15 rokov formou pravidelných futbalových tréningov a sprievodných aktivít (exkurzie, animačné stretnutia, zapojenie sa do dobrovoľníckych aktivít...).	1 000,00 €
23	Peter Janek	Základná škola s materskou školou, Lomná	Včela - malý zázrak prírody	Cieľom bude rozvíjať poznanie žiakov v oblasti poznávania prírodného prostredia a javov s ním súvisiacich tak, aby bolo samostatne schopné orientovať sa v informáciách, získavať poznatky o včele, pričom najskôr sa sústreďujú na opis pozorovaných skutočností. Neskôr sa sústreďujú na rozširovanie tým, že sa snažia skúmať fungovanie včelstva a hodnotenie svojej práce. Rozvojovým projektom Včela - malý zázrak prírody, budeme vytvárať podmienky pre racionálne využitie voľného času najmä v záujmovom krúžku Včelárstvo. S deťmi, ktoré navštevujú včelársky krúžok osadíme informačné tabule s tematikou včiel.	1 000,00 €
24	Ján Žila	Základná škola s materskou školou Malý Čepčín	Učíme sa v záhrade	Na školskom dvore chceme vytvoriť priestor, ktorý bude podporovať viaceré hľadiská rozvoja a vzdelávania detí - vzdelávanie, pracovné zručnosti, spolupráca s ďalšími osobami /rodičia, starí rodičia, iní aktívni občania/. Vytvoríme pracovno-náučno-oddychovú zónu so záhonmi, prvkami drobnej záhradnej architektúry a výučbovými prvkami. Budeme tu realizovať rôzne vzdelávacie a zábavné podujatia. Nosnou témou všetkých aktivít bude environmentálna výchova žiakov, príroda, životné prostredie.	1 000,00 €

25	Milan Lakatoš	ZŠ Moskovská1, Michalovce	Mama, oco, už to viem, do školy sa bezpečne dostanem!	Naši žiaci bývajú v segregovanej komunite na okraji mesta, kde vedie iba jedna "cesta" z hlavného ťahu. Žiaci po skončení 1. st. pokračujú v štúdiu na škole, ktorá je v centre mesta. V osade nemáme žiadne dopravné označenia, takže deti neovládajú ani základy dopravnej výchovy. Chceme sa zamerať na výchovu, rozvoj a nácvik základných dopravných zručností a návykov, aby sa deti bezpečne dostali do školy na vyučovanie. Na minidopravnom ihrisku, ktoré vytvoríme v priestoroch školy, chceme žiakov naučiť ako zvládať dopravný ruch, či nástrahy, ktoré ich čakajú na ceste.	1 000,00 €
26	Roman Cíсар	Občianske združenie Chrobáčiky pri Materskej škole v obci Jablonec	Spoznaj zem cez dotyk a vôňu.	Cieľom projektu je priblížiť deťom prírodu, vytvoriť im priestor v škôlkarskej záhrade, kde poznávanie na základe rôznych senzorických podnetov, bude pre deti zážitkom, priestor, ktorý bude plniť i funkciu zdravého životného štýlu. Pocitový chodník a bylinková špirála bude oddychovo - náučná zóna. Projekt zabezpečí nielen to, že aktivity v šk. záhrade budú pre naše deti zážitkovým učením ale záhrada bude aj esteticky krajšia, zdravie detí podporujúca a z ekologického hľadiska prospešná.	1 000,00 €
27	Juraj Ružek	Združenie rodičov a priateľov školy, Pri kríži	Farebné dni	Vyučovanie ekológie bude plné aktivít, hier, diskusií aj odborných prednášok: Zelený deň - zážitkové vyučovanie zamerané na ochranu životného prostredia a výlety v spolupráci s rôznymi environmentálne zameranými organizáciami a vzdelávacími inštitúciami, Červený deň - zážitkové vyučovanie so záchranármi a dobrovoľnými hasičmi, stretnutie s darcami krvi z radov rodičov, Biely deň - zážitkové vyučovanie o živote nevidiacich a slabozrakých, beseda s trénermi vodiacich psov, projektové vyučovanie na tému Mlieko a zdravá výživa.	1 000,00 €
28	Mária Pochylá	Rodičovské združenie pri Materskej škole Oravice č. 331, Zákamenné	Komu sa nelení, tomu sa zelení.	Vybudovaná zelená zóna poskytne priestor, kde budú mať deti každodenný kontakt s prírodou a cez bádateľské aktivity sa naučia tvoriť a ochraňovať životné prostredie. V rámci edukačného procesu sa deti naučia sadiť rastlinky, starať sa o ne, používať pracovné náradie a budú ziskávať poznatky cez zážitkové učenie a praktickú činnosť.	1 000,00 €
29	Zdenko Kudoláni	OZ Rakárenček	Výstavba pocitového chodníka	Projekt sa zaoberá revitalizáciou časti školského dvora, ich opravou a natieraním, úpravou záhradiek na školskom dvore a vybudovaním pocitového chodníka pre deti. Pocitový chodník je zameraný na nácvik zdravej chôdze pre deti predškolského veku, nácviku správneho držania tela detí. Jeho pravidelné používanie v letných mesiacoch prispieva k správnej vývinu klenby chodidla. Úpravou okolia pocitového chodníka a areálu školského dvora prispejeme k zlepšeniu prírodovedných kompetencií našich detí.	1 000,00 €
30	Michal Kačák	Občianske združenie JABLČKO, Martin	Bezpečne a zdravo	Cieľom projektu je obnoviť areál detského ihriska v škôlke, ktorý už nie je bezpečný na hru detí. Prioritou je vymeniť drevené časti hracích prvkov - kolotoče, pieskoviská, lavičky. Chceme zapojiť komunitu rodičov a spolu s deťmi zveľadiť areál školskej záhrady. Finančné prostriedky budú použité na obnovu a výmenu drevených prvkov, prípadne dokúpenie pohybovo - edukačných pomôcok na školský dvor. Podporíme participáciu komunity, spojíme sily a vytvoríme deťom bezpečné prostredie na pohyb a hru.	1 000,00 €
31	Jozef Majer	OZ Častkovjané, Častkov	Škôlkari na dvore	Dvor v našej škôlke je terasovitý. Na každú terasu sa deti dostanú širokými schodíkmi, tieto by sme v rámci projektu chceli odstrániť a urobiť cestičku spevnenú obrubníkmi. Popri vytvorenom chodníku by sme umiestnili rôzne externé edukačné prvky. Cesta na dvor by bola tak pre deti zaujímavá a už po ceste by sa mohli zahrať alebo vzdelávať. Umiestnime tú hmyzí domček, vtáčie búdky, vyvýšený záhon a interaktívny panel hodiny.	1 000,00 €
32	Bc. Radoslav Stach	Základná škola s materskou školou, Plavecký Peter	Od semienka k lesu	Vytvoriť podmienky na rozvoj jemnej motoriky prostredníctvom EKO centier v areáli MŠ, v ktorom deti prostredníctvom zážitkového učenia poznávajú živú a neživú prírodu a plnia úlohy s environmentálnym zameraním v EKO centrách: 1. Bylinkové centrum-sadiť, presádzať, pozorovať rast semienok až po rastlinu, jej kvety, plody, zber, ich sušenie a využitie 2. Vodné centrum-spoznať život vodných rastlín a živočíchov 3. Hmatové centrum-cez dotyk spoznať živé a neživé predmety 4. Relaxačné centrum- spoznať rôzne zvuky a vedieť ich určiť	1 000,00 €
33	Miroslav Badáň	Občianske združenie Dubec, Diaková	Oddych pre všetkých	Výsadba ovocných stromov a obstaranie lavičiek na sedenie	1 000,00 €

34	Ing. Juraj Krajčovič	Obec Mokry Háj	Žabky v prírode	S deťmi sa zameriame na triedenie odpadu v MŠ i v prírode. Deti sa hrovou formou oboznámia s tým, čo to vlastne odpad je a ako ho správne triediť. Naučia sa čo patrí a nepatrí do kompostéra, ako správne premeniť odpad na kvalitné hnojivo, a použiť ho keď budú sadiť bylinky, rajčiny, jahôdky. Ekologickú záhradku budú polievať a starať sa o ňu. V rámci revitalizácie školského dvora umiestnime masívne drevené posekanie na dvor, kde sa deti zážitkovým učením naučia všetko dôležité o ekológii.	1 000,00 €
35	Jozef Fodor	Obec Častkov (zriaďovateľ Základnej školy)	Zelený školský dvor	V rámci projektu chceme rozšíriť školský dvor, urobiť nový plot a opraviť chodník a existujúci bránu. Celý dvor doplníme zeleňou, vysadíme novú trávu a v rozšírenej časti urobíme skalku pre deti, s bylinkami a rôznymi detskými dekoráciami. V časti dvora umiestnime pre deti lavičky.	1 000,00 €
36	Andrej Nagy	Rodičovské Združenie pri ZŠ slov. v Košútoch	Zelená trieda	Zámerom projektu je premena školského dvora na prírodnú učebňu. Budeme rozvíjať pestovateľské zručnosti a zážitkové učenie. Našu prírodnú učebňu budú tvoriť vyvýšené záhony, kompostovisko, bylinková záhrada, zberný domček na triedenie odpadu, geologický kútik s kameňmi, záhradné sedenie, rôzne úkryty pre živočíchy ako hmyzí hotel, vtáčie búdky, napájadlá pre vtáčiky, včelí úl, dažďovková farma, domček pre ježka, útulok pre lienky. Záhradu budeme využívať pri edukačných aktivitách.	1 000,00 €
37	Robert Markovics	Stredná odborná škola strojnícka, Kysucké Nové Mesto	POKLADY Z PRÍRODY	Na školskom dvore si žiaci vytvorili bylinkovú špirálu. Zasadili bylinky, vhodné na dochucovanie jedál, prípravu bylinkových limonád, prípravu nátierek a pomazánok. Na to, aby žiaci spoznali liečivé účinky bylín na človeka, by sme chceli zmodernizovať kuchynku, v ktorej by nazbierané bylinky mohli sušiť, mraziť a využiť v čerstvom stave. V letnom období by si pripravovali šťavy, v zimnom období by bylinky použili na prípravu čajov.	1 000,00 €
38	Lucia Flajžiková	Materská škola, Šaštín-Stráže	Školský dvor - naša učebňa	Zámerom projektu je presunúť vzdelávacie aktivity v čo najväčšej možnej miere mimo triedu-von do prírody. Rozvíjať na školskom dvore nielen pohybové schopnosti detí, ale aj kognitívnu stránku ich osobnosti. Prepojiť prírodné prostredie, zdravý pohyb a inovatívne prvky učenia.	1 000,00 €
39	Leonard Toplanský	Občianske združenie Kráľovská koruna, Tvrdošín	LÍŠTIČKY A OKOLITÝ SVET	Prostredníctvom zážitkového učenia a vlastných skúseností pozitívne ovplyvníť u detí ekologické cítenie a to vytvorením prírodnej knižnej búdky Volkswagen, pozorovaním vtáctva na rieke Orava a krmidlách, aktívnym separovaním odpadu v triedach a čistením okolia, pozorovaním života chrobákov, exkurziou na Slanú vodu s poznávaním podvalového chodníka - rašeliniska.	1 000,00 €
40	Martin Chovanec	Základná škola s materskou školou Brestovany	Environmentálna výchova	Chceme vytvoriť učebňu s vhodnými podmienkami pre výuku environmentálnej výchovy, biológie a prírodovedných predmetov. V altánku chceme osadiť magnetickú tabuľu a v okolí vysadiť okrasné kvety a bylinky. S deťmi zmapovať faunu a flóru Brestovian a výsledky pozorovaní publikovať v brožúrke.	1 000,00 €
41	Dominik Bajzík	Rodičovské združenie pri MŠ v Ivanke pri Dunaji	Hravé deti	Zámerom projektu je revitalizácia školského ihriska. Po prístavbe materskej školy sa navýšila kapacita detí. Na ihrisku absentujú preliezky vzhľadom na navýšenú kapacitu detí. Mnohé preliezky sú aj nefunkčné a je potrebné nahradiť ich novými. Naším cieľom je upraviť areál materskej školy, odstrániť staré preliezky, vytvoriť priestor na aktívny oddych.	1 000,00 €
42	Matúš Pristáč	OBČIANSKE ZDRUŽENIE PRI ZŠ V PLYVNICI	Aj trávnik má dušu	Skrášením kruhového objazdu, osadením zatravnovačov a osadením literárnych lavičiek na príľahlom trávniku zabránime parkovaniu na trávniku a jeho ničeniu. Naším cieľom je spoločnými silami zachrániť zeleň pri telocvični a skrášliť kruháč.	1 000,00 €
43	Juraj Komlósi Ing.	Materská škola s vyučovacím jazykom maďarským - Óvoda, Neded	Ostrov pohybu a oddychu	Pomocou revitalizácie školského dvora by sme vytvorili pre deti estetické, bezpečné prostredie na pohybové aktivity, relax, zábavné učenie sa, vnímanie prírody v rôznych ročných obdobiach, pestovanie ochranných postojov a starostlivosti o rôzne rastliny.	1 000,00 €
44	Ľuboš Hudák	Materská škola, Ul. Kukučínova č. 2544/7, Snina	Rozprávkový domček so záhradkou	Naším cieľom je v areáli materskej školy postaviť detský drevený domček so záhradkou, ktorý by umožňoval obohatiť ich život v materskej škole o nové hry, rozvíjať sociálne vzťahy, vytvoriť priestor na súkromie. Zároveň im domček poskytne ochranu pred nepriaznivými vplyvmi počasia počas celého roka - snežným žiarením, dažďom, vetrom, mrazom.	1 000,00 €

45	Ján Getta	Občianske združenie Spoločnosť EDUKA	Elektronický študentský časopis v NEJ	Podstatou projektu zlepšiť zručnosti žiakov v počúvaní, písaní a čítaní v rámci cudzích jazykov NEJ. Ide o prezentáciu vyučovania cudzích jazykov novým, motivujúcim spôsobom, ktoré vedie študentov k príprave písania esejí a slohových prác na písomnej maturitnej skúške. Taktiež si žiaci zdokonalia zručnosti v grafickej úprave textov v programoch WORD, ADOBE In DESIGN a Word Press Gutenberg Editor. Vybavenie jazykovej učebne interaktívnou tabuľou a projektorom nám prispeje k možnosti vizuálnej prezentácií žiackych prác, rozvoju komunikatívnej zručnosti v NEJ. Cieľom je vydať istý počet výtlačkov školského časopisu v tlačenej podobe, čo prispeje k procesu inovácie, motivácie.	1 000,00 €
46	Ing. Ivana Záhorová	Obchodná akadémia, Dolný Kubín	Modernizácia učebne nemeckého jazyka	Podstatou projektu je podpora výučby nemeckého jazyka žiakov OA, zatraktívnenie vyučovania pomocou moderných vyučovacích metód v zmodernizovanej učebni. Žiaci sa zúčastnia besied s nemeckou dobrovoľníčkou, konverzačných popoludní v rámci krúžkovej činnosti a spoločných kultúrnych príp. športových podujatí. Na záver si pripraví prezentácie v nemeckom jazyku o uskutočnených aktivitách, ktoré realizujú na záverečnom feedbacku.	1 000,00 €
47	Norbert Kankula	Gymnázium Janka Matúšku, Štvrť SNP 1004/34, 924 01 Galanta	Zvyšovanie kvality vyučovania nemeckého jazyka	K výučbe nemeckého jazyka bilingválneho typu je potrebné zabezpečiť čo najlepšie materiálové a technické vybavenie. V tomto školskom roku máme už tretiu triedu bilingválneho štúdia. RADI by sme aby mali žiaci k dispozícii počítačovú techniku, tlačiareň, potrebnú literatúru aby rástla kvalita výchovno-vzdelávacieho procesu. Počítačová technika s tlačiarňou je nevyhnutná k tomu, aby bolo možné pre žiakov zabezpečiť tlač literatúry pre prácu na projekte Erasmus, komunikáciu s partnerskou školou v Eisenstadte v Rakúsku.	1 000,00 €
48	Henrieta Ropjaková	Súkromná základná škola, Komenského 2, Košice	Emil vo Felix škole Košice	Emil je unikátna metóda vyučovania informatiky v škole. Emil mení informatiku z používania počítača na novú formu bádania, riešenia problémov a spolupráce medzi predmetmi. V rámci projektu plánujeme kúpiť tablety s presnými parametrami, ktoré sa na to vyžadujú. Nosnou aktivitou je pravidelné vyučovanie v dopoludňajších hodinách a popoludní v rámci družiny na základe medzinárodne overenej metodiky prístupu k technickým vedám a informatike.	1 000,00 €
49	Juraj Kamenský	ZŠ s MŠ Diviaky nad Nitricou	Hlavy vymyslia, rúčky vyrobí	Projekt zameraný na využitie poznatkov z techniky a výtvarnej výchovy pre zhotovenie úžitkových premetov nielen počas vyučovania ale aj na tvorivých dielničkách zameraných na prácu s drôtom, betónom, tkaninou, hlinou, papierom, drevom, cestom, mydlom v spojení tradície a moderného dizajnu. Návšteva ateliéru akad.sochára, remeselníka, ľudového umelca. Príklady aktivít: hostia - besedy, tvorivé dielničky - práca s materiálom, Výstava s predajnými trhmi pri príležitosti 60.výročia otvorenia školy.	1 000,00 €
50	Filip Jančarik	Materská škola, Pezinok	Dážď nám nevedí - interaktívna podlaha	Prepojenie vzdelania a pohybu. Snažíme sa pomôcť vychovať správne návyky vývoja pre deti a mladých s cieľom stanoviť základy zdravého životného štýlu, ktorý sa v konečnom výsledku neukáže len na redukcii váhy ale aj ako opatrenie proti srdcovo-cievny ochoreniam, zdravej muskulatúre a opornej sústave. Nákupom interaktívnej podlahy dosiahneme to, že deti budú mať dostatok pohybu aj počas nevhodného počasia.	1 000,00 €
51	Ján Kubík	Základná škola s materskou školou, Vitanová	Spoznávaj svet dotykom	Podstatou projektu je prirodzene zapojiť celú skupinu detí v triede do aktívneho učenia sa cez zážitok a hru s interaktívnou obrazovkou a kreatívnymi edukačnými softvérmi. Získavať poznatky, zdokonaľovať technické zručnosti a tak spoznávať nepoznané. K tomu potrebujeme v materskej škole zodpovedajúce technické vybavenie, s ktorým eliminujeme nič nehovoriace memorovanie.	1 000,00 €
52	Ignác Oleš	Základná škola s materskou školou, Rabčice 194	STEM knižnica u nás v škole	Podstatou projektu je vytvorenie STEM knižnice v priestoroch školy s cieľom zvýšenia motivácie žiakov k ďalšiemu technickému vzdelávaniu, zvýšenie úrovne kritického myslenia žiakov, čitateľskej, matematickej, prírodovednej a digitálnej gramotnosti. Príklady aktivít: Popoludnia so STEM-om, Spájame sa v technike - realizácia otvorených hodín, Realizácia posedení klubov o.z. AMAVET-u, Prípravka - duál je reál, Workshopy s regionálnymi zamestnávateľmi s cieľom popularizácie technicky orientovaných povolání.	1 000,00 €

53	Jaroslav Orgoň	Rodičovské združenie pri ZŠ Jakubov 276	Záhorácky robot - 2.ročník	Keďže si uvedomujeme, že základnou úlohou školy je pripraviť žiakov pre život, vo vzdelávaní v duchu robotickej budúcnosti vidíme obrovský prínos. Hlavnými cieľmi turnaja je propagácia STEM vzdelávania prostredníctvom robotiky vo výučbe na základných školách, zvýšenie znalostí žiakov a učiteľov a príprava súťažiacich tímov na iné robotické turnaje a súťaže.	1 000,00 €
54	Milan Vetrak	Združenie Rady rodičov Nejedlého, Bratislava	Veda nás baví	Nakúpime pomôcky, vďaka ktorým môžu deti na hodinách spoznávať magnetizmus, elektrinu, záprak páky, prevodových kolies či vzlaku, zoznámia sa na vlastnom tele s pojmami ako hustota, hmotnosť, teplota.... Chceme, aby deti počas hodín fyziky, prírodovedy či chémie deti s napätím čakali či sa ich pokus podaril. Chceme, aby mohli pátrať, skúmať a objavovať. Zapamätať si veci preto, že si ich vyskúšali.	996,00 €
55	Martina Csordás Švecová	Občianske združenie Astronómia pre všetkých, Košice-Myslava	Virtuálny vesmír	Projekt prináša interaktívnu a pokrokovú výučbu astronómie a prírodných vied priamo v školách. Vďaka modernej technológii a vizualizácii si žiaci zapamätajú množstvo informácii. Projekt žiakom prinesie interaktívnu a zábavnou formou nielen poznatky, ale vzbudí ich záujem o vedu a techniku. Vďaka 360° efektu sa žiaci ocitnú v priestore našej Slnecnej sústavy, či Galaxie. Pozrú sa na kvalitnú VR projekciu nočnej oblohy - na inom mieste na našej planéte, s nižším svetelným znečistením, ukážeme si najznámejšie súhvezdia, či najjasnejšie hviezdy, našu Galaxiu, či iné zaujímavosti.	1 000,00 €
56	Pavol Planka	Dobrovoľný hasičský zbor, Borský Svätý Jur	Termokamerou pre bezpečnosť obyvateľov	Termokamera a jej funkcie pomáhajú hasičom bojovať s ohňom rozvážnejšie a rýchlejšie. Umožňuje viditeľnosť v dyme a tým pomáha viesť hasičský tím a stanoviť priority pre požiaru útok. Termokamera pomáha hasičom nájsť cestu cez hustý dym, posúdiť situáciu s dôverou a urýchliť rozhodovanie. Pomáha nájsť prípadné obete rýchlejšie, aj za najťažších podmienok.	1 000,00 €
57	Ľuboslav Vasko	Hrnček var - Materské centrum, Turzovka	Technika a matika do škôlky patrí.	Cieľom projektu bude osvojenie si jednoduchých matematických operácií, rýchlo sa naučenie do 100 aj nad 100. Vedieť skladať čísla. Vedieť si ich predstaviť a mať ich rád. Naučiť sa zapisovať a písať čísla. V rámci vedy a techniky naučiť deti čo je magnetizmus.	1 000,00 €
58	Ing. Jana Šulhánková	Dobrovoľný hasičský a záchranný zbor mesta Martin	Ľahko na cvičisku	V rámci vzdelávania dobrovoľných hasičov sa chceme zamerať aj na oblasť techniky. Jedná sa o techniku - dopravné prostriedky, ktorých vývoj ide rýchlym tempom dopredu. Pribúdajú nové druhy pohonov, bezpečnostných prvkov a podobne. Hasiči a záchranári sa potrebujú vzdelávať v tejto oblasti, aby vedeli čeliť novým technickým prvkom pri zásahoch pri dopravných nehodách.	1 000,00 €
59	Ing. Karol Gábriš	Základná škola, Dudova 2, Bratislava	Podpora tvorby žiackych projektov	Vo vyšších ročníkoch ZŠ v predmete technika, majú žiaci zhotoviť zložitejšie, kombinovaný výrobok podľa vlastného návrhu z oblasti opracovania dreva, kovov, plastov a z oblasti elektrotechniky. Nákupom materiálu a náradia by sme chceli podporiť ich kreativitu pri tvorbe týchto projektov. Naším projektom by sme tiež chceli reagovať na prax a pri tvorbe vlastných žiackych projektov prepojiť obsah predmetu technika s programovaním a obsahom iných predmetov napr.fyzika, environmentálna výchova.	1 000,00 €
60	Lucia Bakaiová	Základná škola, Pankúchova, Bratislava	Skladáme, stavíme, riešime hrou	Využívaním skladačiek chceme u žiakov od mladšieho školského veku až po starších žiakov vzbudiť záujem o techniku, rozvíjať manuálne zručnosti, jemnú motoriku, predstavivosť, kreativitu. Využívaním na rôznych vyučovacích predmetoch a v mimoškolskej činnosti chceme rozvíjať motorické, technické, matematické a sociálne zručnosti a zmysluplne využiť voľný čas detí.	1 000,00 €
61	Vodáček Michal	Rodičovské združenie pri MŠ Gôtovany	Lentilka si stavia hrad	V rámci projektu by bola zakúpená posuvná sieť, ktorá slúži na tienenie a zakrytie pieskoviska hlavne po hygienickej stránke a taktiež zabezpečí ochranu pred priamym slnečným žiarením. Piesok ako prírodný materiál pomáha rozvíjať detskú fantáziu a kreativitu, preto by sme chceli hru detí s pieskom podporovať.	1 000,00 €
62	Ing. Milan Trojan	Základná škola s materskou školou Hladovka	Malí cestovatelia v čase.	Cieľom projektu je precvičovať jemnú motoriku, osvojiť si technické zručnosti pri konštruovaní a skladaní dopravných prostriedkov. Prostredníctvom Lega a rôznych druhov stavebníc, priblížime deťom svet technického pokroku. Deti budú mať možnosť nazrieť do tajov vesmíru. Pozitívom pre deti, bude zainteresovanie rodičov a starých rodičov do výchovno-vzdelávacieho procesu v MŠ. Okrem toho, že budú spoločne konštruovať jednotlivé dopravné prostriedky, spoznajú aj vďaka nim históriu, súčasnosť a budúcnosť dopravy.	1 000,00 €

63	Attila Mészáros	Materská škola, Ul. Dukelských hrdinov č. 2078/13, Snina	Technika hravo a prakticky	Nákupom a využívaním alternatívnych učebných pomôcok chceme vzbudiť záujem u detí predškolského veku o predmet techniky zaujímavým a hravým spôsobom. Získané manuálne zručnosti (prepojené s logickým uvažovaním) budú môcť deti aplikovať v bežnom živote a samozrejme niekedy i v budúcom zamestnaní. Deti si precvičia manuálne zručnosti, priestorovú predstavivosť, rovnovážne zručnosti a získajú základné vedomosti v oblasti techniky.	1 000,00 €
64	Maruškin Ján	Základná škola Belá-Dulice	Možno sa objaví talent.	Podstatou projektu je vrátiť stolný tenis do školy a možno objaviť talent. Zakúpiť exteriérový pingpongový stôl. Uskutočniť terénne úpravy pre jeho inštaláciu a zrealizovať stolnotenisový turnaj.	1 000,00 €
65	Michal Bačinský	Dobrovoľný hasičský zbor, Reca	Prekážková dráha - malý železný hasič	Materiálno-technické pomôcky pre vybudovanie prekážkovej dráhy - malý železný hasič. Dráha pre rozvoj zručností v oblasti požiarnej ochrany, športové dresy (jednotný odev povinný pri účastiach na podujatiach) pre reprezentáciu organizácie.	1 000,00 €
66	Radoslav Slivka	Obec Dražkovce	Stále nás baví tancovať pre radosť	Je to nadstavba projektu Tancujeme pre radosť a ide o zaobstaranie detských lajblíkov a zásteriek ku krojom a zakúpenie detských rytmických nástrojov pre deti našej materskej školy a ich využívanie na rozvoj pohybovej a tanečnej kultúry detí a na rôzne kultúrne vystúpenia našich detí pri príležitosti osláv a sviatkov. Zrealizujeme verejné vystúpenie ku Dňu matiek v Kultúrnom dome v obci Dražkovce s využitím zakúpených lajblíkov a zásteriek ku detským krojom a s využitím detských rytmických nástrojov.	1 000,00 €
67	Juraj Krajčovič	Rodičovské združenie pri ZŠ s MŠ Hrnčiarovce nad Parnou, o.z.	Workoutové ihrisko pre starších žiakov	V minulom roku bola ukončená výstavba detského ihriska pre MŠ a I. stupeň ZŠ. Workoutové ihrisko vytvorí nové možnosti ako tráviť voľný čas starších žiakov a mládež v našej obci. Realizáciou tohto projektu zapojíme väčší počet žiakov do pohybových aktivít. Ihrisko bude využívané aj v rámci hodín telesnej výchovy. Týmto moderným a pre mladých ľudí atraktívnym športovaním ich chceme viesť nenásilnou formou k zmene životného štýlu z pasívneho na aktívny.	1 000,00 €
68	Pavol Dobias	TJ Stavbár, Nitra	Atletika pre deti - AC Stavbár Nitra	Náš klub sa rozhodol vytvoriť atletickú škôlku, kde prebiehajú tréningy tri krát do týždňa. Deti sa učia ako sa správne pripraviť na športový výkon pomocou hier, behania, rozcvičenia, bežeckej abecedy a rôznych hravých cvičení na rozvoj všetkých pohybových schopností dôležitých v tomto veku detí. O motiváciu detí sa snažíme usporiadaním detských pretekov, kde každý dostane medailu, diplom, sladkosti a vecné ceny pre najlepších. Výškarské doskočisko by pomohlo k ďalšiemu rozvoju našich detí.	963,00 €
69	Ing. Lucia Beňová Kňazeová	Rodičovské združenie pri Základnej škole v Záhorskej Vsi	Správne držanie tela	Nesprávne držanie tela je problémom predovšetkým u školákov. Použitie fitness lôpt na hodinách telesnej výchovy deti veľmi motivuje a podnecuje k lepšiemu prevedeniu cviku. Cvičenie nezlepší u detí len stabilitu, ale posilní aj svaly. Vďaka cvičeniu na gymnastickej lopte si žiaci účinne pretiahnu a posilnia nielen nohy a brušné svalstvo, ale tiež ruky a čo je dôležité chrbát. Žiaci môžu s loptami cvičiť rôzne cviky na uvoľnenie ramien, udržanie rovnováhy, spevnenie chrbta.	1 000,00 €
70	Ing. Surovčáková Gabriela	Občianske združenie "Outdoor Adventures Club", Kysucký Lieskovec	Turistický festival "Cesta za poznaním"	Turistický festival "Cesta za poznaním" je jedinečné podujatie svojho druhu v širšom okolí obce Kysucký Lieskovec. Vysokohorská turistika a horolezectvo má v obci Kysucký Lieskovec viac ako 50 ročnú tradíciu. Súčasťou programu bude prezentácia športových a turistických aktivít za ostatných 12 mesiacov, prezentácia aktivít pozvaných hostí, praktické ukážky (napr. stavba stanu, viazanie uzlov, používanie zabezpečovacích prostriedkov, podanie prvej pomoci), diskusné bloky, súťaže pre deti a dospelých.	1 000,00 €
71	Július Beke	Lokomotíva, Devínska Nová Ves	Futbal pre mládež v Devínskej Novej Vsi	Klub svojou činnosťou podporuje rozvoj pohybovej aktivity detí, ich zdravý životný štýl, zmysel pre fair play a povinnosť, vstúpuje tímového ducha a kolektívneho úsilia. Kvalitná pohybová aktivita mládeže v klube umožní zvýšiť počet športujúcich detí. V sezóne 2020 odohrajú mládežnícke družstvá približne 83 zápasov. Zvýšeným používaním rastú nároky na priebežné obnovovanie a modernizovanie materiálu - technického tovaru všetkých futbalových družstiev. Je to podmienka pre zachovanie kvality tréningu	1 000,00 €
72	Rudolf Hrnčiar	Futbalový klub Borský Svätý Jur	Futbal je hra pre všetkých	Deti hrajú futbal preto aby rozvíjali svoje pohybové aktivity, fyzické schopnosti a zručnosti, ktoré im prospievajú k ich zdraviu. Deti sa pohybujú v kolektíve svojich rovesníkov a nesedia doma pri počítačoch a televízii. Rozvíja sa aj ich duševné zdravie. Učia sa kolektívnej zodpovednosti. Organizovanie majstrovských futbalových zápasov, priateľských futbalových zápasov, futbalový turnaj mládežníckych mužstiev.	1 000,00 €

73	Richard Ščepka	Základná škola s materskou školou Plavecký Peter	Športová olympiáda	Cieľom projektu je zásobiť školu športovým náčiním a zrealizovať športovú olympiádu. V rámci pohybových aktivít, ktoré sa budú s novými pomôckami realizovať, budeme u detí rozvíjať kondíciu, koordináciu, rytmus, reakcie a všeobecné teoretické vedomosti o športe. Na olympiáde budú 4 stanoviská, medzi ktorými budú deti rotovať v skupinách a súbežne plniť úlohy. Budú hádzať na basketbalový kôš s loptou, hrať pohybovú hru na sochy pri pustení rýchlej a pomalej hudby z klavíra, robiť kotúle vpred na žinenkách a pomenovávať a pridať obrázky športu k športovcom.	1 000,00 €
74	Jan Garcar	BENI klub, o.z., Bratislava	Benefitfitness - dajme šancu športovaniu teenageriek	Podstatou projektu je vypracovanie celoročného športovo-socializačného programu Benefitfitness pre dievčatá vo veku 10 - 15 rokov, ktorý by oslovil a pritiahol do komunity a školských telocvičňí čo najviac dievčat. Program bude obsahovať pravidelné tréningy, doplnené o komunitné rozhovory s trénermi a špeciálnou pedagogičkou o zdravom životnom štýle a o témach, ktoré ich trápia. Súčasťou projektu je zistiť, o čo sa najviac zaujímajú, čo/koho najviac sledujú, komu by sa chceli priblížiť, z akého pohybu majú radosť, čo si predstavujú pod zdravým životným štýlom, ktoré témy ich trápia.	990,00 €
75	Július Kántor	Športový klub Harmónia Košúty	Palicový štart	Projekt Palicový štart alebo Nordic Walking je zameraný na športovú aktivitu 2 generácií seniorov a mládeže. Táto metóda využíva špeciálne palice, ktoré slúžia nielen pri chôdzi, ale aj na cvičenie, je nenáročná a efektívna pre udržanie kondície, určená všetkým, bez ohľadu na vek aktuálnu kondíciu. Predpokladom maximálnej efektivity je správne používanie palíc, aby boli pohyby skoorinované a aby boli aktívne zapojené všetky časti tela. Preto zámerom tohto projektu je získanie absolvovania kurzu a nákup potrebných a vhodných palíc.	1 000,00 €
76	Zuzana Horáková	ZŠ s MŠ Jána Vojaššáka Zákamenné 967	Zelená je tráva, v športe nik neprehráva	Obdobie predškolského veku je ideálne obdobie, aby sa deti naučili základné pravidlá športovej olympiády a upevnili si pozitívny vzťah k športu. Získaním lezeckej dráhy sa vytvoria podmienky na to, aby si deti trénovali svoju obratnosť. Príklad aktivít: Realizácia dopoludnia plného hier "S rodičmi to zvládnem hravo" a organizácia "Škôlkárskej športovej olympiády"	1 000,00 €
77	Ján Pešadík	o.z. Čaje, Novoté	Športujeme - na nudu nemáme čas!	Účelom projektu je rozvoj pohybových aktivít pre deti z obce, ktoré sa zúčastnia Dedinského denného tábora. Väčšina programu sa odohráva vonku, v prírode, na ihrisku. Ide loptové hry, stolnotenisový turnaj, futbal, rôzne pohybové súťaže. Projekt je zameraný na rozvoj pohybových aktivít detí v zdravom prostredí. Naučíme ich osvojiť si pravidlá hry stolného tenisu a futbalu. Za účelom zabezpečenia nevyhnutným materiálom je nutné zakúpiť športové vybavenie pre deti.	1 000,00 €
78	Michal Ambrovič	Združenie rodičov MŠ Gorazdova, Bratislava	Cvičíme denne aspoň chvíľu	Projekt je zameraný na podporu zvýšenia záujmu detí predškolského veku o pohybové aktivity a zvýšenie ich pohybovej aktivity. Potrebujeme doplniť základné telovýchovné náradie a náčinie, aby sme na dennej báze mohli bez obmedzenia uskutočňovať riadené aktivity. Tyče a kruhy na cvičenie využijeme pri dennom rannom cvičení, telovýchovných aktivitách, didaktických hrách i pri súťaživých hrách a pobyte detí vonku. Žinenky využijeme na akrobatické, zdravotné cvičenia.	1 000,00 €
79	Tomáš Čerhit	o.z. KULTÚRA V POHYBE, Jasenov	Hrou k zdravému pohybu	Projekt je určený dievčatám a chlapcom vo veku 6 až 15 rokov, v rámci ktorého prebiehajú pravidelné tréningy dvakrát do týždňa. Prostredníctvom rôznych cvičení a hier vytvárame pozitívny vzťah detí k fyzickej aktivite a učíme sa osvojiť si správne a uvoľnené dýchanie a prirodzený a zdravý pohyb. Takto u detí prebúdžeme prirodzenú potrebu hýbať sa, komunikovať a navzájom si pomáhať.	1 000,00 €
80	Daniel Süttö	Špeciálna základná škola s materskou školou, Kysucké Nové Mesto	"Hojdanie nás robí šťastnejšími"	Pohyb na čerstvom vzduchu prispieva okrem zvyšovania telesnej zdatnosti aj k vytváraniu pocitu psychickej pohody a pozitívne pôsobí na stres. Hojdačky predstavujú pre deti upokojenie a je dokázané, že zlepšujú vnímavosť aj motoriku a zvyšujú inteligenciu. U detí so zdravotným znevýhodnením je navyše hojdanie jednou z možností vestibulárnej stimulácie a je predpokladom ich ďalšej rehabilitácie.	1 000,00 €
81	Pavol Tyšš	Obec Tarnov, zriaďovateľ ZŠ Tarnov	Telocvičňa pod holým nebom	Zámerom projektu je podpora zdravého životného štýlu detí v prírodnom prostredí. Tento zámer chceme dosiahnuť revitalizáciou areálu školy, ktorý v súčasnosti nevyhovuje bezpečnostným kritériám a potrebám moderného edukačného procesu. Zaobstaraním certifikovaných cvičebných prvkov vytvoríme v exteriéri pre žiakov priestor a príležitosť na rozvoj pohybových zručností. Tento priestor bude využívaný na hodinách telesnej a športovej výchovy, na pohybové aktivity počas prestávok, na rekreačné, relaxačné aktivity a záujmové činnosti v školskom klube detí.	1 000,00 €

82	Ing. Marek Turiak	Občianske združenie ARCUS, Rajec	Kreatívne pohybové cvičenia	Naše pohybové hodiny sú určené pre deti od 4 do 10 rokov. Prostredníctvom aktivít sa deti venujú pohybu, tancu, súťažia a môžu si zopakovať aj získané vedomosti, alebo sa naučiť niečo nové. Do projektu sú zapojené deti z materských škôlok a z 1. stupňa základnej školy hlavne preto, lebo v tomto veku je pohyb pre deti prirodzený a nevyhnutný, ale častokrát nie je naplnená potreba pohybu u týchto detí, vzhľadom na veľký počet detí v triedach a malý počet vychovávateľiek a učiteľov.	1 000,00 €
83	Martina Kušniarová	Fajnorova Ballet Academy, Bratislava	Zdravie v umení	Podstatou projektu je podporovať čo najviac detí v tom, čo je im prirodzené – v pohybe. Táto aktivita podporuje rovnako ich fyzické ako duševné zdravie, čo je v tejto dobe veľmi dôležité a tiež žiadané. Momentálne je na Slovensku veľmi málo organizácií, ktoré by deťom umožnili účinkovanie v predstaveniach pre verejnosť vo veľkých divadlách. Deti vďaka nášmu projektu majú možnosť odprezentovať svoje dosiahnuté tanečné a herecké výsledky na miestach, kde pôsobia profesionálni tanečníci a herci, čo je pre nich veľkou motiváciou naďalej sa venovať pohybu, tancu a umeniu.	1 000,00 €
84	Marek Vitek	Sivý vlk, o. z., Dubnica nad Váhom	OBJAVUJ svoje mesto	Chceme vytvoriť inovatívnu mestskú hru určenú najmä pre deti, ale aj rodiny či širokú verejnosť. Mestská hra bude zameraná na spoznávanie mesta, pamiatok, zaujímavých miest a okolitej krajiny prostredníctvom rôznych hádaniek, šifier, logických úloh a iných aktivít priamo v meste. Hra bude tematicky zameraná na historický rod Illešháziovcov, ktorý pôsobil v Dubnici. Počas hry budú chodiť na miesta podľa mapy, snímať QR kódy, ktoré budú ukryté po meste. Na konci hry nájdu stratený poklad v truhličke. V pokladničke ich prekvapia pamätné mince.	1 000,00 €
85	Andrej Polák	Združenie rodičovskej rady pri Materskej škole v Kútoch	Malí plavci	Cieľom projektu je absolvovať plavecký výcvik detí z Materskej školy, zoznámenie detí s vodným prostredím, hodiny sú prispôbené na mieru, potrebám detí. Rovnako sa dbá na bezpečnosť detí a výučbu správania sa vo vode.	1 000,00 €
86	Stanislav Plánka	Detský folklórny súbor Juránek, Borský Svätý Jur	Krojové slávnosti - vybavenie pre DFS Juránek	Radi by sme za financie zakúpili cimbál, ktorý bude slúžiť na výuku cimbalistov a rovnako na hru počas našich vystúpení. Cimbálová muzika, ktorá je súčasťou DFS Juránek hudobne sprevádza tanečníkov súboru počas vystúpení doma aj v zahraničí. Budeme tak môcť naplniť náš hlavný cieľ akým je vzdelávanie, uchovávanie a šírenie tradícií vo forme folklóru-tancom, spevom a hudbou.	1 000,00 €
87	Mlynařík Paul	Združenie priateľov folklóru-folklorný súbor Slniečnica-Sunečník Gajary	Folklór v Gajaroch stále žije	Naším cieľom je šíriť kultúrne dedičstvo predkov. Spolupracujeme s miestnou ZŠ, ktorú navštevuje väčšina našich členov ako aj s obecným zastupiteľstvom. Poskytujeme im aktívnu účasť na rôznych výchovných – vzdelávacích programoch, hlavne zachovávanie a šírenie ľudových tradícií. Nárastom členov sa zvýšila potreba doplniť a obnoviť kroje a ich doplnky, aby mohla naša mládež predstavovať pôvodný Záhorácky folklór v jeho originálnej podobe a dostávať ho do povedomia širokej verejnosti.	1 000,00 €
88	Róbert Palkovič	OZ ZVLÁŠTNE DIEŤA, Bratislava	Testovanie hrou	Deti s poruchou autistického spektra majú oslabené motorické funkcie. Pomocou Volkswagen grantu by sme chceli zabezpečiť špecializované testovanie pohybových zručností našich detí a následne deťom poskytnúť pohybové aktivity a krúžky, ktoré by boli ušité priamo na mieru ich potrebám.	1 000,00 €
89	Martin Foltýn	Mažoretky SOFFI Lozorno	SOFFI - Tancujeme pre radosť	Predmet projektu zahŕňa podporu športového klubu menších aj väčších detí v oblasti mažoretkového športu. Je to zaujímavá športová oblasť, ktorá vyniká svojou eleganciou, originalitou a vycibrenosťou. Tanečné choreografie sú založené na cvičení s batonom a PomPomami, do ktorého sú zakomponované prvky gymnastiky a baletu. Tento šport je veľmi atraktívny, predstavuje deťom šport z inej perspektívy, čo vedie ku kladnému postojú detí k športu.	1 000,00 €
90	David Damek	Chorvátsky kultúrny zväz na Slovensku, Bratislava	"Hýbte sa deti, budete šťastné a zdravé!"	Deti sa zúčastňujú počas roka na rôznych vystúpeniach a festivaloch na Slovensku, v Rakúsku, v Maďarsku a v Chorvátsku. Poctivo trénujú 2x do týždňa a zaslúžia si za svoju snahu a tvrdú prácu tancovať v kvalitnej obuvi. V súčasnosti tancujú menšie deti v cvičkách, ktoré sú nestabilné a nepohodlné. Objednaním kvalitných topánok priamo u výrobcu v Chorvátsku zabezpečíme deťom kvalitnú obuv na tancovanie.	1 000,00 €
91	Katarína Petruľáková	Občianske združenie Pácan, Cífer	Pohyb hrou 2	Radi by sme doplnili existujúce detské ihrisko o hojdačiu zostavu určenú pre malé aj veľké deti. Vďaka nej môžu trénovať svoju obratnosť, motoriku a silu. Momentálne na ihrisko nie sú žiadne hojdačky. Je využívané aj verejnou. Veríme, že ihrisko sa stane tepúcim srdcom obce, kde sa budú stretávať rodiny s deťmi pri voľnočasových edukačných aktivitách.	1 000,00 €

92	Ivan Kiliány	Dobrovoľný hasičský zbor Brestovany	Hasič od malička.	Podstatou projektu je vytvoriť vhodné podmienky pre mladých hasičov v našej obci. Hasičská činnosť sa opäť dostáva do povedomia obyvateľstva a stáva sa čoraz populárnejšia. Projektom by sme chceli vytvoriť ešte vhodnejšie podmienky pre požiarny útok s vodou. Medzi aktivity mladých hasičov patria hlavne pravidelné tréningy a súťaže (požiarny útok s vodou, požiarny útok bez vody, štafetový beh, viazanie uzlov, teoretické znalosti z oblasti požiarnej ochrany a pod.)	1 000,00 €
93	Lenka Brišová	Občianske združenie Zvedavá včielka, Štefanov nad Oravou	Čarovná krajina rozprávok, hudby a pohybu pre deti	Projekt je zameraný na spoznávanie slovenských rozprávok prostredníctvom zážitkového učenia cez aktivity ako čítanie, dramtizácia s pohybom a hudbou, improvizácia s bábkami. Chceme deti motivovať k pohybovej aktivite, ktorú využívajú v každodennom živote bez pocitu únavy alebo vyčerpania. Jednotlivé vzdelávacie aktivity realizovať predovšetkým hrovou formou a formou rôznych pohybových hier a hudobných schopností.	1 000,00 €
94	Smolka Michal	Miestny futbalový klub Alekšince	Futbalový turnaj kategórie U9 Nadácie Volkswagen Slovakia	Turnaja sa zúčastní 8 družstiev detí do 9 rokov s celého Nitrianskeho kraja. Turnaj bude mať dve skupiny pričom víťaz každej skupiny odohrá finále o putovný pohár nadácie. Mužstvá na druhom mieste skupiny odohrajú zápas o celkové tretie miesto. Cez prestávku budú prebiehať súťaže o ceny v kopaní penált a behaní na čas cez prekážky. Súčasťou bude obedná prestávka s občerstvením pre detičky.	1 000,00 €
95	Marek Horváth	Športový klub Bobrovec, Bobrovec 491	Zdravotné cvičenie pre všetkých!	Cieľom projektu je podporiť zdravý životný štýl pravidelným cvičením. Oddiel žien chce rozšíriť svoje stretnutia o zdravotné cvičenie pre ľudí rôzneho veku a zdravotného obmedzenia. Jedenkrát týždenne sa stretne pri cvičení pri hudbe, ktoré zvládnu ľudia aj so zdravotným obmedzením. Materiálnou potrebou projektu je zabezpečiť hudbu, miestnosť a odborné vedenie. Výsledkom projektu je pohybová aktivita spojená so zlepšením kvality života širšej skupiny ľudí.	1 000,00 €
96	Irenej Kováčik	Základná škola s materskou školou Stankovany	Bezpečne na cestách	Dopravnej výchove sa v ZŠ i MŠ venujeme pravidelne, ale našim deťom chýbajú praktické skúsenosti. Radi by sme ich to naučili na detskom dopravnom ihrisku, ktoré sme už začali robiť. Veľa detí chodí do školy na bicykloch, ale nemajú si ich kde odložiť. Projektom by sme chceli postaviť prístrešok na bicykle, nakúpiť dopravné značky, kolobežky, odrážadlá a postupne aj bicykle pre ostatné deti. Cvičením dopravných situácií chceme deti naučiť bezpečne sa správať na komunikáciách.	1 000,00 €
97	Juraj Reháč	Obec Mokrá Háj	"Vidieť a byť videný"	Podstatou tohto projektu je rozvoj všetkých zmyslov, ktoré dieťa ako účastník cestnej premávky nevyhnutne potrebuje. Chceme naše deti pripraviť na samostatný pohyb v cestnej premávke s dôrazom na etické princípy a dodržiavanie pravidiel "Vidieť a byť videný." Deti navštívia dopravné ihrisko, naučia sa orientovať v dopravnom prostredí, rešpektovať a dodržiavať pravidlá cestnej premávky pri chôdzi, jazde na odrážadle, kolobežke, elektrickom autíčku a motorke, ovládanie signalizačných zariadení a mnohé ďalšie.	1 000,00 €
98	Filip Kušpál	Základná škola s materskou školou, Stará Kremnička 33	Na bicykli bezpečne do školy	Naším zámerom je podporiť pohybové aktivity žiakov, vyznať sa v bezpečnom pohybe na bicykli v súčasnej dopravnej situácii. Nacvičovanie cyklistických zručností žiakov v chránenom a bezpečnom prostredí dopravného ihriska - našej telocvične s overením jazdy zručnosti v premávke po obecných komunikáciách, poznanie dopravných značiek a pravidiel cestnej premávky pre cyklistov.	1 000,00 €
99	Ing. Dušan Graca	o.z. JASIV, Divín	Praktická dopravná výchova na Divínskom Boyarde	JASIV, o.z. pripravuje šiesty rok súťaže pre deti vo veku 11 - 15 rokov základných škôl zameranej na vzdelávanie v oblasti prevencie kriminality, dopravnej výchovy a bezpečnosti cestnej premávky - Divínsky Boyard. Učíme deti pravidlá cestnej premávky, vrátane základov ako sa zachovať pri dopravnej nehode. V rámci projektu sú pripravené aj simulované ukážky záchranných a bezpečnostných zložiek (polícia, hasiči, zdravotníci, colníci) a rôzne iné pre deti zaujímavé a netradičné animačné aktivity (súťaže, tvorivé dielne).	1 000,00 €
100	Andrej Bebej	Materská škola Medvedzie 138, Tvrdošín	Bezpečne na ceste	Prehlbovať a rozširovať poznatky o dopravnej výchove u detí, aktívnym spôsobom ich viesť k rešpektovaniu a uplatňovaniu pravidiel bezpečnosti na cestách prostredníctvom aktivít na dopravnom ihrisku, na ceste, v triede - manipuláciou s digitálnymi pomôckami. 1. Policajt s deťmi - riadenie improvizovanej dopravnej situácie policajtom s dodržiavaním bezpečnosti a rešpektovaním dopravných značiek na dopravnom ihrisku. 2. Na bicykli - fotenie dopravných situácií a značiek v meste - vytlačenie fotky a komentovanie situácií v triede. 3. Malí záchranári - improvizácia nehody s riešením problému privolania prvej pomoci.	1 000,00 €

101	Jozef Vrábelf	Základná škola s materskou školou Novot 315	Kniha - zrkadlo duše	Cieľom projektu je uspokojovať kultúrne a vzdelávacie požiadavky používateľov knižnice doplnením knižného fondu so širokým zámerom a tak prispieť k zlepšeniu čitateľskej gramotnosti a čitateľskej zručnosti a tráveniu voľného času. Zakúpením nových pútavých kníh docielime zatraktívnenie priestoru knižnice. Zakúpenú literatúru by sme chceli následne prezentovať prostredníctvom realizovaných akcií a motivovať deti, aby radi trávili voľný čas s knihami.	1 000,00 €
102	Jaroslav Peško	Rodičovské združenie pri Gymnáziu Martina Hattalu, Trstená	Zoberme žiakom mobil a dajme im knihu	Snažíme sa o prehlbovanie pozitívneho vzťahu k čítaniu a zmysluplnému tráveniu voľného času. Na škole máme žiakov od 11 do 19 rokov, preto by sme chceli knižný fond doplniť o nové knihy pre rôzne vekové kategórie. Na rozvoj čitateľskej gramotnosti by sme chceli zorganizovať besedy, predovšetkým s regionálnymi spisovateľmi a osobnosťami s pozitívnym vzťahom k literatúre, pokračovať v tradičných aktivitách organizovaných knižnicou a vytvárať nové inšpiratívne podujatia pre žiakov.	1 000,00 €
103	Marek Oravec	Občianske združenie Radostné deti pri Materskej škole Kostolište	Dobrodružstvá s KOZMOM sú objavné a zaujímavé	Špecificky sa zameriame na problémy vyčleňovania, posmievania sa, fyzického ubližovania. Aktivity prinesú pozitívny spôsob poznania vlastných emócií, budú stimulovať adekvátne správanie v konkrétnych situáciách. V projekte predstavíme negatívne témy do pozitívnych zážitkovou formou so zameraním na spoluprácu, inklúziu, empatiu a toleranciu. KOZMO je postava kozmonauta, ktorý pochádza z planéty Zem. Cestuje vesmírom, kde objavuje nové planéty a spoznáva ich obyvateľov. Školenie uskutoční N.O. Centrum Slniečko, Bottova 32/A, 949 01 Nitra.	1 000,00 €
104	Miklášová Alena	o.z. Útulňa kníh, Košice	Cestuj s knihou v ruke!	Nainštalujeme v priestoroch čakárne na hlavnej stanici v Košiciach knižný regál. Týmto miestom prechádza množstvo turistov zo zahraničia, preto tu budeme umiestňovať vo veľkej miere cudzojazyčnú literatúru - nemeckú, anglickú a maďarskú. Knihy sú určené širokej verejnosti a sú zadarmo. Okrem toho chceme z grantu spolufinancovať prenájom priestorov pre sklad kníh a pokryť dobrovoľníkom časť nákladov na pohonné hmoty spotrebované pri zbere a distribúcii kníh.	1 000,00 €
105	Radovan Papaj	Občianske združenie EDUJOY, Martin	Kým kohút nezaspieva...	Dramatický krúžok navštevujú žiaci gymnázia. Projektom chceme u žiakov osemročného gymnázia zvýšiť záujem o nové zručnosti v oblasti dramatiky a práce so slovom a prezentovať výsledok práce pred rôznorodým publikom. Žiaci si vytvorí scenár k hre, pripraví kulisy, kostýmy, vytvorí scénu. Hra bude aj edukačným prostriedkom, pretože toto dielo je súčasťou maturitnej otázky. Hru zahráme študentom, rodičom, učiteľom, uvidí ju približne 600 divákov.	1 000,00 €

104 846,00 €

**Zasadnutie hodnotiacej komisie Nadácie Volkswagen Slovakia/október 2020
Grantový program Projekty zamestnancov**

Meno žiadajúceho zamestnanca	Názov organizácie	Názov projektu	Charakteristika podstaty projektu a príklad aktivít	Poskytnutá suma podpory
1 Vladimír Daňo	Cirkevná základná škola Jána Krstiteľa Partizánske	Multisenzorická miestnosť Snoezelen	Vytvorenie miestnosti na Snoezelen, kde na zmysly pôsobia svetlá, hudba, vône, príjemné textúry, povrchy a iné podnety. Využívaná bude predovšetkým pre deti so ŠVVP. A časť peňazí chceme použiť na vzdelanie zamestnanca školy (školskú psychologičku), ktorý bude žiakov so špec. potrebami v miestnosti sprevádzať.	961,00 €
2 Mgr. Vladimír Lukačovič	OZ Batánia, Partizánske	Hýbme sa spolu	Projektom sa chceme zamerať na rozvoj záujmu detí o pohybové aktivity. Chceme vybudovať multigeneračný priestor pre deti ako i pre ich rodičov, starých rodičov, učiteľov, vychovávateľov... V rámci revitalizácie školského dvoru chceme vybudovať "Gym-tools-house" "pohybový domček", ktorý by svojím vybavením umožňoval deťom intuitívne objavovať rôzne možnosti pohybových aktivít.	985,00 €
3 Martin Gablovský	Materská škola, Láb	Hojdanie je naša vášeň	V našej škole sa snažíme vytvárať deťom priestor, kde sa cítia šťastné a podnecuje ich prirodzenú fantáziu a tvorivosť. Práve pobyt vonku má byť zdrojom aktivít, ktoré v deťoch tieto schopnosti podporia. Vhodná vybavenosť bezpečnými hracími prvkami prispievajú k tomu, aby dieťa prežívalo radosť z chvíľ strávených v prírode.	1 000,00 €

4	Tomáš Hrmo	Obec Párnica	Bezpečnosť a zdravie našich najmenších	Obec Párnica ako zriaďovateľ materskej školy v obci sa snaží zvyšovať záujem o pobyt a pohyb na čerstvom vzduchu, kde zároveň chce zabezpečiť novými hracími prvkami aj ich bezpečnosť.	1 000,00 €
5	Ľudovít Toth	Štiavnica Mountains, Uhliská	Interaktívne sklenené–pozorovacie včelie úle	Naše OZ popri apiterapii, ktorú prevádzkuje prostredníctvom včelieho domčeka v chránenej krajinskej oblasti Štiavnických vrchov, by rado priblížilo život včiel vybudovaním 2 interaktívnych úfov, ktoré budú slúžiť ako "včelí televízor". Jedná sa o vybudovanie špeciálnych presklených pozorovacích úfov, cez sklo ktorých bude v priamom prenose viditeľný život včiel z blízka. Voľným okom tak bude možné pozorovať prácu včelích rodín v úloch a celkový cyklus života včely.	1 000,00 €
6	Štefan Kočiš-Kováč	Materská škola, gen.Svobodu, Svidník	Fitko hravo zdravo	Hlavnou myšlienkou projektu je vybudovať oázu environmentálnych a pohybových aktivít ako jeden celok pre deti, zamestnancov a rodičov. Obohatiť a skvalitniť výchovno-vzdelávací proces v predprimárnej výchove zážitkovým učením hlavne vonku zábavnou formou a formou pokus- omyl s edukatívnymi pomôckami. Pohybové aktivity s rodičmi, Vzdelávanie v environmentálnej oblasti - recyklácia odpadu, ochrana a tvorba životného prostredia , sadenie stromčekov, pocitový zdravotný chodník	1 000,00 €
7	Lubomír Chorvat	Súkromná materská škola Slniečko, Tvrdošín	Počítačová budúcnosť pre deti	V rámci poobedňajších aktivít potrebujeme naplno zaradiť do výučby novšie technologické a moderné pomôcky. V dnešnej dobe je veľmi dôležité, aby sme podporili počítačovú gramotnosť už v predprimárnom veku dieťaťa. V rámci vzdelávania by sme chceli zapojiť do aktivít interaktívnu tabuľu, ktorá by zjednodušovala hlavne pomoc pri výučbe detí so ŠVVP (konkrétne autizmus).	1 000,00 €
8	Erich Potočný	OZ AGAČINA, Trávnica	My medzi vami	Materiálne a technické zabezpečenie relaxačno - vzdelávacích aktivít zameraných na rozvoj a zlepšenie mozgových funkcií, vnímania, pozornosti, kreativity a kooperácie. Aktivity: ergoterapia - terapia prácou - muzikoterapia - dramaterapia - konštruktívne a kooperatívne hry	1 000,00 €
9	Peter Luknár	Mgr. Branislav Chovan - Teli Face to Face, Bratislava	Neznámym Záhorím	Kniha Neznámym Záhorím je sprievodcom dejinami južného Záhoria. Je členená na krátke príbehy, ktoré spolu poskytujú istý historický obraz regiónu. Je v nej zastúpená väčšina obcí Záhoria. Kniha je pestrou zmesou takzvaných dejín každodennosti (mlynári, výrobcovia papiera, pivovarníci, rybári, lesníci). Je tu tiež veľa informácií o národoch a národnostiach, ktoré tu v minulosti žili. Obsahom knihy sú aj rôzne udalosti, katastrofy a tragédie	1 000,00 €
10	Juraj Marculínek	Občianske združenie Búda team, Veľký Grob	Poklad indiánov	Poklad indiánov je rodinné podujatie, ktoré sa bude konať v okolí miestneho rybníka. Počas putovania po vyznačenej trase stretnú účastníci na jednotlivých stanovištiach rôzne indiánske kmene a budú plniť úlohy. Keďže život indiánov bol spätý s prírodou, všetky úlohy budú vyžadovať vnímanie okolitej prírody a náučných tabúľ, ktoré sa na trase nachádzajú. Deťom ukážeme aká príroda sa v ich blízkosti nachádza, s množstvom vtáctva, rýb a lesnej zvery a preto ju treba chrániť.	1 000,00 €
11	Rastislav Staš	Súkromná základná škola, Ružomberok	Školská knižnica	Projekt je zameraný na naštartovanie školskej knižnice ako centra rozvoja čitateľských zručností, na zvyšovanie čitateľskej kultúry prostredníctvom besied o knihách, postavách, autoroch, literárno-výtvarných súťaži.	979,00 €
12	Tomáš Bocko	Materská škola Československej armády, Snina	Pohyb je náš kamarát	Naším zámerom je obohatiť školský dvor o novú multifunkčnú preliezku, ktorá nám umožní ponúknuť deťom nové športové a pohybové aktivity, zvýšiť ich kondíciu, fyzickú zdatnosť a zlepšiť ich pohybové schopnosti. Cielený pohyb vytvára u detí pohybové návyky a schopnosti. Deti tak budú mať väčšiu príležitosť efektívnejšie a bezpečnejšie realizovať aktivity, ktoré podporujú rozvíjanie ich pohybových schopností a zručností na čerstvom vzduchu.	1 000,00 €
13	Janko Ferik	Materské centrum BUDATKO, Bratislava	Budatkači omamám	Projektom Budatkači omamám chceme aspoň trochu dorovnať štartovaciu čiaru pre deti z generačnej chudoby. V spolupráci s o.z. Cesta von chceme omamám a detičkám, s ktorými pracujú zabezpečiť originálne montessori pomôcky z kvalitného materiálu. Pre detičky pripravíme pomôcky, ktoré budú si budú môcť nechať a trénovať doma aj bez omám. Ďalej chceme pre predškolské deti pripraviť základné balíčky, ktoré budú obsahovať písacie potreby a pracovný zošit.	1 000,00 €

14	Mgr. Tomáš Tirpák	Stredná odborná škola techniky a služieb, Pod amfiteátrom 7, Levice	Auto na diaľkové ovládanie s modifikáciami	Projekt využíva vedomosti a zručnosti technikov informačných a telekomunikačných technológií z predmetov elektronika, výpočtová technika. Inovačne rozvíja ich kompetencie na prakt. vyučovaní. Aktivity projektu podporujú tvrdé zručnosti žiakov: projektovanie modulov, spájkovanie plošných spojov, programovanie mikrokontroléra, testovanie funkčnosti; v rámci mäkkých zručností rozvíjajú tímovú prácu, kritické myslenie, asertívnu komunikáciu, zručnosti pre riadenie projektu.	1 000,00 €
15	Katarína Bachratá	Základná škola s materskou školou, Badín	Vrátiť nemecký jazyk do škôl	Našu prioritou je dať žiakom i rodičom vedieť, že nemecký jazyk je rovnocennou alternatívou k anglickému jazyku. Naše aktivity by preto smerovali najmä k prezentácii nemeckého jazyka v interiéri školy. Chceme pravidelne prispievať na jazykové nástenky, ktoré chceme na tento účel zriadiť. Vo vstupnom vestibule, kde majú prístup rodičia, budú informácie o nemecky hovoriacich krajinách a tiež práce žiakov. Plánujeme obnoviť vychádzanie školského časopisu, v ktorom bude aj rubrika pre články v nemčine.	990,00 €
16	Eva Vícenová	Náš malý svet o.z, MŠ Budovateľská, Brezová pod Bradlom	Piesok je náš kamarát	Dosiahnuť, aby deti prostredníctvom modelovania, konštruovania a tvorenia vytvárali trojrozmerné/priestorové zostavy a rozvíjal sa tak u nich zmysel a pamäť pre tvar v priestore a priestorové videnie. Dieťa sa učí vytvárať zároveň aj vnímať. Aktivity: - tvoriť podľa vlastnej fantázie - tvoriť na danú tému -vytvárať trojrozmerné stavby, cesty - využívať formičky a rôzny prírodný materiál	1 000,00 €
17	Martina Hrnčiarová	Futbalový klub, Borský Svätý Jur	Cítiť sa lepšie	Z projektu by som chcela prerobiť šatňu pre deti na futbalovom ihrisku. Odohrávajú sa tam tréningy mužstiev dospelých, žiakov a prípravky, majstrovské zápasy, turnaje a chodí tam trénovať aj atletický krúžok na multifunkčne ihrisko.	1 000,00 €
18	Jaroslav Bulík	Tri 2 Fly academy, Šamorín	Športujme vždy a všade	Snažíme sa o to aby sa deti a dospelí pravidelne hýbali, robili to s radosťou a správnou technikou. K tomu je nutné zabezpečiť športové pomôcky, ktoré pomáhajú a zefektívnia akýkoľvek pohyb. Výborný efekt má natáčanie videí, ku ktorým je potrebná kamera. Keď sa športovec vidí skôr si uvedomí chyby, tréner mu lepšie vysvetlí v čom sa môže zlepšiť a napredovať. Skvalitní to aj prácu trénera, ktorý môže ďalej pracovať s materiálom a použiť ho na online prednáške.	1 000,00 €
19	Martin Kysel	Rodičovské združenie Borkáčik, BA	LOPTOMÁNIA	Jemná motorika, písanie a čítanie idú ruka v ruke s hrubou motoriku, ktorú si deti precvičujú hlavne pohybovými aktivitami ako beh, skok, lezenie, odrážanie, chytanie... Veľmi dôležitá je aj správna koordinácia pohybov. Práve táto časť pohybovej aktivity sa veľmi ľahko dá trénovať rôznymi aktivitami s loptou. Preto chceme rozšíriť portfólio ponúkaných aktivít v materskej škole o známe i menej známe loptové hry, ktoré povzbudzujú u detí záujem o telesný pohyb. Aktivity, ktoré budú realizované v interiéri aj exteriéri materskej školy.	1 000,00 €
20	Zoltán Ivančík	Obec Košúty	Päť separačných NAJ	Zámerom projektu je naučiť žiakov prakticky separovať odpad. V triedach budú umiestnené separečné koše. Odpad z týchto košov využijeme na ďalšie spracovanie. Výroba nových vecí, ktoré vytvoríme prostredníctvom recyklácie napr.šperky, úžitkové predmety. Separačné aktivity, kde kreatívnu formou zobrazíme škodlivosť jednotlivých komodít na životné prostredie. Vytvoríme náučný chodník, kde bude aj panel s odpadom a jeho popisom rozkladu. Vyčistíme prostredie, v ktorom žijeme.	1 000,00 €
21	Lukáš Mocák	Stredná priemyselná škola strojnícka a elektrotechnická, Ul. Františka Hečku 25, Levice	Zdravý životný štýl - ekoworkshop	Cieľom projektu je vytvorenie open zóny, v ktorej sa uskutočnia ekoworkshopy pre žiakov, a tiež v tejto zóne bude prebiehať mimoškolská činnosť, v ktorej žiaci SPŠSE sa budú zoznamovať s kapitolami Zdravého životného štýlu: modelové situácie s využitím alternatívnych zdrojov energie, inteligentné technológie, diskusie k ekologickým témam v rámci ekoworkshopov, tvorba regionálnych videí s príslušnou problematikou.	1 000,00 €
22	Peter Buzák	Občianske združenie SLNKOTVOR, Lúčky	Včely pre každého	Zámerom nášho projektu "Včely pre každého" je vzdelávanie širokej verejnosti v oblasti včelárstva, osveta v oblasti ochrany včiel, ich rozvoja a zvýšenie počtu včelstiev v našej obci a regióne. Projektom chceme včely viac priblížiť k ľuďom. Mnohí by včely aj chceli, ale nemajú na to čas, financie, odbornosť. Preto im chceme ponúknuť možnosť mať včely vo vlastnej záhrade a starostlivosť o ne by bola najprv v rukách odborníka - včelára, ktorý ich bude bezplatne vzdelávať počas celej včelárskej sezóny.	1 000,00 €

23	Slavomír Hodermarský	Základná škola, Moldava nad Bodvou	"Skrášľujeme školský dvor"	Podstata projektu - pokračovať v oprave oplotenia, ktoré sme začali realizovať v minulom šk. roku. Naším cieľom je skrášliť prostredie, v ktorom žiaci a široká verejnosť so svojimi deťmi trávia svoj voľný čas. Brigáda rodičov, učiteľov a žiakov.	1 000,00 €
24	Tomáš Hegyi	Deti Slnka ND, Nová Dedinka	Vonkajšia učebňa v areáli ZŠ Nová Dedinka	Podstatou projektu je vybudovanie učebne v areáli ZŠ Nová Dedinka. Služiť bude žiakom pri vzdelávacích aktivitách v rámci vyučovacieho procesu (napr. prírodoveda, zemepis, ekológia, nemčina) ďalej žiakom ktorí navštevujú družinu na tvorenie, maľovanie, či ručné práce a žiakom a deťom, ktoré navštevujú krúžkové činnosti ako sú napr. detský folklórny súbor, keramika, pingpong atď. Učebňa bude slúžiť triednym a školským podujatiam.	1 000,00 €
25	Mário Bilčík	Spoločnosť na pomoc osobám s autizmom Trnava	Autizmus vo virtuálnej realite	Vďaka virtuálnej realite a programu Simulátor autizmu ktorý navrhla SPOSA Bratislava dokážeme bežným ľuďom ukázať svet očami človeka, ktorý trpí autizmom. Simulátor sa bude používať predovšetkým na Stredných školách a Univerzitách v rámci SR. Navyše Virtuálna realita sa dá využiť pre socializáciu ľudí, ktorí majú poruchu autistického spektra, dokážeme ich edukovať, zlepšovať ich koordináciu prostredníctvom rôznych hier vo svete virtuálnej reality a podobne.	1 000,00 €
26	Jozef Kovács	Centrum voľného času - Spektrum, Galanta	Všetko pre radosť a pestrý život detí	Projekt je zameraný na revitalizáciu školského dvora pri Centre voľného času-Spektrum v Galante. Drevený altánok a trávnatá plocha má slúžiť deťom ako zóna zábavy a aktívneho oddychu počas celého roka pri rôznych podujatiach, ako sú napr. MDD, Deň otvorených dverí, Tvorivé dielne, Mestské tábory, športové hry a iné a aj aktivity niektorých záujmových útvarov by sa mohli realizovať na upravenom školskom dvore.	1 000,00 €
27	Martin Polák	ZŠ s MŠ Vlčkovce	Pokusy na hodine prírodovedy	Nákup pomôcok, vďaka ktorým môžu deti na hodinách spoznávať magnetizmus, elektrinu, zázrak páky, skúmať látky, pozorovať mikroskopom, vážiť, merať a porovnávať. Zoznámia sa na vlastnom tele s pojmami ako hustota, hmotnosť, teplota, rozpustnosť.	1 000,00 €
28	Ing. Martin Medvecký	Občianske združenie ARCUS, Rajec	Športujem rád	Cieľom je pokračovať v úspešnom projekte motivácie detí k pravidelnému pohybu. Naše pohybové hodiny sú určené pre deti a mládež od 4 do 18 rokov. Prostredníctvom zaujímavých a kreatívnych cvičení, hier a aktivít sa deti a mladí ľudia venujú pohybu, tancu, súťažiam a môžu si zopakovať aj získané vedomosti, alebo sa naučiť niečo nové. Projekt sme realizovali už aj v minulosti a mal veľký úspech, na ktorý chceme nadviazať. Do projektu sú zapojené deti z materských škôlok a z 1. a 2. stupňa základných škôl	1 000,00 €
29	Miroslav Kotešovský	Archa, n. o., Bánovce nad Bebravou	Poviem ti to rukami	Aby aj klienti s rôznym postihnutím dostali šancu ROZPRÁVAŤ, i keď často nemôžu slovami, môžu to urobiť RUKAMI. Naši Archáci potrebujú spoločnosť, potrebujú cítiť, že ich má niekto rád, potrebujú komunikovať, učiť sa spolupráci, učiť sa nové veci, resp. nacvičovať tie zručnosti, ktoré potrebujú v bežnom živote alebo majú radi, bez nacvičovania ich strácajú. Preto chceme organizovať rôzne stretnutia zamerané na potreby, radosti aj starosti našich Archákov.	520,00 €
30	Mário Bistiak	ZŠ s MŠ Hladovka	Malí stavitelia LEGA	Základom projektu je zakúpenie stavebníc LEGO pre deti od 6 do 10 rokov. Je to rôznorodá a mnohotvárná stavebnica, ktorou sa rozvíja jemná motorika, kombinačné myslenie a tvorivosť. Vďaka práci v malých skupinách posilníme sociálne zručnosti žiakov. Zabezpečením základných didaktických pomôcok a konštrukčných hier chceme vytvoriť pre deti podmienky na praktické poznávanie a objavovanie. Chceme, aby sa žiaci naučili samé riešiť problémy, samostatne pracovať a v neposlednom rade prebudiť vzťah k vede, technike a poznaniu.	990,00 €
31	Ľubomíra Hačová	Môj Dolný Lopašov - Združenie občanov obce Dolný Lopašov	Dajme deťom možnosť ukázať, čo je v nich	Cieľom projektu je zakúpenie lezeckej pyramídy do areálu MŠ. Deti si potrebujú vyvíjať návyk na pohyb od ranného veku a nové detské ihrisko spolu s lezeckou pyramídou im pomôže hrovou formou rozvíjať motorické zručnosti. Naučia sa koordinovať oči, ruky a nohy, rovnováhu, obozretnosť. Prekážky tohto typu tiež pomáhajú k trénovaniu svalstva rúk, brucha a nôh.	1 000,00 €
32	Stanislav Turčan	Obec Žakovce	Učíme sa na školskom dvore	Utvárať u detí trvalý pozitívny vzťah ku prírode. Naučiť sa starať o zeleň, živočíchov. Získať nové vedomosti v rámci besedy na tému Živočíchy a rastliny v okolí Žakoviec so zameraním na tie najcennejšie časti v krajine a ich prínos od vzniku po dnes. Zvýšiť povedomie žiakov a detí z obce o živote vo svojom okolí. Pôjde o zachovanie prírodného dedičstva nasledovných biotopov: biotop lesov, biotopy polí, lúk a pasienkov, biotopy tečúcich a stojatých vôd, biotopy ľudských sídiel.	1 000,00 €

33	Jan Uhrin	Obchodná akadémia sv. Tomáša Akvinského, Žilina	Zjednotená spoločnosť	V projekte zrealizujeme sériu workshopov pre znevýhodnené skupiny obyvateľstva - žiakov pochádzajúcich z Centier pre rodiny a deti a žiakov so špecifickými potrebami v Spojenej škole internátnej. Žiaci končiacich ročníkov (3 a 4) napíšu krátku publikáciu týkajúcu sa podpory podnikania, rozbehu vlastného nápadu, finančnej a čitateľskej gramotnosti. Ústrednou témou bude podnikanie. Potom absolvujú školenie extérom subjektom z oblasti tvorby workshopov. Následne zrealizujeme interaktívne workshopy. V rámci dobrovoľníctva ich budú realizovať vybraní žiaci s učiteľom na školách a v Krajskej knižnici	1 000,00 €
34	Miloš Kopčan	Združenie Rady rodičov Nejedlého, Bratislava	Nešľap mi po vedomostiach!	Značky chemických prvkov, vzorec fotosyntézy, malá násobilka, ako vypočítať hustotu, objem či obsah, sa oveľa ľahšie zapamätajú, ak po nich deň čo deň šliapete. Chceme v škole na schody, chodby a vstupné haly nalepiť kvalitné nálepky, ktoré priestor nielen zútulnia, ale vďaka ich obsahu sa deti postupne a nenásilne budú učiť dôležité veci najmä z matematiky, fyziky, chémie, ale pridáme aj nepravidelné slovesá z nemčiny a angličtiny.	1 000,00 €
35	Sulamit Vyskočilová	R.O.K., o.z., Bratislava	ROK v prírode	Vďaka stále sa zvyšujúcemu záujmu základných škôl spolupracovať s nami pri organizácii branných cvičení potrebujeme viac miesta. Chceme vytvoriť priestor kde by sa deti mohli naučiť hravou formou základy prežitia v prírode a vštepiť im náuku o ochrane životného prostredia. Pomocou komunitnej záhrady vytvárame miesto, kde sa stretávajú seniori, pričom vzdelávajú deti predškolského a školského veku v oblasti ochrany prírody.	1 000,00 €
36	Denis Arpáš	JESENČATÁ, o.z., Sereď	Cvičenie nás baví	Podstatou projektu je podpora prevencie obezity u detí a to prostredníctvom vytvorenia športového kútika v dvoch triedach materskej školy a zaujímavou formou priniesť šport do bežného dňa detí. V programe sú zahrnuté tematické týždne pohybu, ktoré budú oživené o naozajstné detské fitness stroje a iné pomôcky, ktoré upútajú malých športovcov. Projekt prinesie aj inšpiráciu do budúcnosti prostredníctvom stretnutia s basketbalistami v meste Sereď.	1 000,00 €
37	František Tekáč	Alžbetka, n.o., Spišská Nová Ves	Átrium Tereza	Základom projektu je vytvoriť pre deti z málo podnetného prostredia vo veku 3-6 rokov priestor jednak pre vzdelávanie a jednak pre racionálne využívanie voľného času aj v súvislosti so šírením Covid-19. Chceme využívať princípy pedagogiky Montessori, ktorá zdôrazňuje vytvárať také edukačné prostredie ktoré vedie deti k potrebe „niečomu sa naučiť“ a podporuje vzťah k vzdelávaniu, učeniu a poznaniu okolitého sveta, kde zásadnú rolu zohrávajú špeciálne pomôcky na rozvoj zmyslových, jazykových, matematických a iných schopností.	1 000,00 €
38	Richard Šuška	AIKIDO-MT, Martin	TATAMI (Žinenka)	Aikido je tradičné Japonské bojové umenie v ktorom sa z veľkej časti tréningu využívajú pádové techniky. Z tohto dôvodu je nevyhnutným vybavením telocvične žinenka. Martinský aikido klub trénoval od roku 1992 v judo hale, ktorá bola vybavená žinenkou. Od septembra 2019 sme sa presťahovali do nových priestorov a cvičíme na zapožičanej žinenke. Naše o.z. AIKIDO-MT chce podporiť klub DOJO Shotai kúpou žinenky.	1 000,00 €
39	Andrej Mikláš	Materská škola Šípkové	Malí stavitelia	Cieľom projektu je zlepšiť zručnosti detí v oblasti technického myslenia, technických zručností a jemnej motoriky. Konštruktívnymi hrami so stavebnicami si budú deti rozvíjať fantáziu, tvorivosť, trpezlivosť, ale tiež utužovať priateľské vzťahy. Zorganizujeme tiež súťaž O najkrajšiu stavbu, do ktorej by sme zapojili aj deti z obce aj s rodičmi a následnú výstavu. Stavebnice budú využívané aj po ďalšie roky v rámci výchovno-vzdelávacej činnosti v MŠ.	1 000,00 €
40	Pánik Pavol	ŠK Tvrdošín	Všetko pre futbal	Pre náš Šk Tvrdošín chceme zabezpečiť materiálne a technické vybavenie futbalového tímu športovými pomôckami a futbalovým oblečením. Prostredníctvom kvalitných a funkčných tréningových pomôcok zabezpečiť efektívne a rôznorodé tréningové detí. Cieľom je utvárať radosť z pohybu a to pre všetky deti aj tie zo sociálne slabších rodín.	1 000,00 €

41	Peter Krška	Športový klub Victoria, klub kulturistiky a fitness, Veľký Grob	Aj veľké deti sa chcú hrať	Naším hlavným cieľom je vytvoriť pre deti a ich rodičov vhodný a lákavý priestor, kde sa budú môcť stretávať, zabávať sa a venovať sa najobľúbenejším detským aktivitám: behaniu, skákaníu a lozeniu. V súčasnosti žije v našej obci 1440 obyvateľov, z toho je 195 detí do 10 rokov. K dispozícií majú len jedno detské ihrisko, ktorého inventár je lákavý len pre deti predškolského veku. Radi by sme ho preto doplnili tunelom s lanovou preliezačkou, ktorý priláka aj staršie deti a dopomôže im zábavne a aktívne tráviť voľný čas so svojimi rovesníkmi.	1 000,00 €
42	Martin Žemba	HANS, Bratislava	EduRel	Projekt sa zameriava na relaxačné a edukačné aktivity pre deti a rodiny s Aspergerovým syndrómom a vysokofunkčným autizmom v bratislavskom kraji. Aktivity budeme realizovať sčasti online. Online bude prebiehať podporná skupina pre rodičov, zrealizujeme tiež vzdelávanie k téme montesori pedagogiky, ktoré pomôže deťom vo vzdelávaní. Deťom pripravíme a rozdistribuueme balíčky s pomôckami a návrhmi aktivít, ktoré môžu realizovať doma. Online zaradíme aj arte a muzikoterapiu.	1 000,00 €
43	Andrea Pečková	Materská škola, Bytča	"Maj prírodu rád, buď jej kamarát"	Projekt je zameraný na prírodovedné vzdelávanie detí predškolského veku a na vybudovanie náučných interaktívnych prvkov a tabúl na školskom dvore. Našou snahou je vzbudiť záujem detí o spoznávanie a ochranu prírody hravou formou. V tejto špecifickej vzdelávacej oblasti nie je možné si vystačiť len s metódou výkladu. Jej cieľom je získanie pozitívneho vzťahu k životnému prostrediu a všetkým jeho aspektom.	1 000,00 €
44	Pavol Florek	Gymnázium Martina Hattalu Trstená	Zažeň nudu na dvoch kolesách	Radi by sme prostredníctvom nášho projektu ukázali možnosti kvalitného a bezpečného športovania s využitím moderných, atraktívnych prostriedkov na rozvoj všeobecných pohybových schopností, hlavne vytrvalostných. Projektom chceme ponúknuť cieľovým skupinám nielen športovať, ale aj odbornú a metodickú pomoc pri ich snahe zlepšovať svoju výkonnosť. Chceme vybudovať si vzťah k pravidelnému pohybu s dôrazom na primeranosť, bezpečnosť aj v nepriaznivom počasí.	1 000,00 €
45	Peter Marinčák	Základná škola sv. Jozefa, Hlohovec	"Open air" škola	Vďaka umiestneniu vonkajšieho posedenia s prístreškom sa na dvore školy vytvorí priestor pre zážitkové vzdelávanie v externej učebni. Tvorivou aktivitou pre žiakov a ich učiteľov bude skrášlenie chodníka v blízkosti prístrešku funkčnými maľbami spoločenských hier. Zapoja sa aj rodičia, ktorí za pomoci detí zhotovia účelné a dekoratívne prvky z upcyklovaných materiálov(vtáčie búdky, domček pre chrobáčky, pneu záhon..) Zorganizujeme zbierku školských potrieb, zachovalých tašiek...pre OZ Esther v Hlohovci, ktorá pomôže matkám a deťom v zložitej situácii.	1 000,00 €
46	Juraj Vlahy	Mladiinfo, Dolný Kubín	Popoludnia s nemčinou	V rámci nášho projektu chceme zariadiť miestnosť na vyučovanie nemeckého jazyka, kde sa budú mať možnosť vzdelávať žiaci SŠ v Dolnom Kubíne pod vedením dobrovoľníkov z nemecky hovoriacich krajín. Túto miestnosť chceme vybaviť interaktívnou tabuľou. Žiaci sa budú zúčastňovať konverzačných popoludní, besied s nemecky hovoriacimi dobrovoľníkmi. Na záver si pripravia prezentácie v nemeckom jazyku o uskutočnených aktivitách, ktoré realizujú na záverečnom feedbacku. Miestnosť budú v budúcnosti využívať aj iní dobrovoľníci z nemecky hovoriacich krajín.	1 000,00 €
47	Branislav Jaďuď	oz Pro Zobor SPU, Nitra	Správny pohyb - správna obuv	Hlavným cieľom projektu je získať finančnú podporu na zabezpečenie vhodnej tanečnej obuvi pre členov Folklórneho súboru ZOBOR - čižiem s polotvrdou sárrou. Vzhľadom na frekvenciu pohybových aktivít členov - 2x 3h/týždeň a intenzitu cvičenia je nevyhnutné vyhnúť sa prílišnému namáhaniu, príp. poškodeniu chodidiel, šliach a kĺbov. Správne zvolená obuv ochráni nohy tanečníkov a umožní im používať správne techniky pri cvičení aj pri tanci.	1 000,00 €
48	Daniel Kašák	ZŠ s MŠ Smolinské	S technikou do sveta	Cieľom je vybudovať v interiéri školy výučbový technický kútik. Vypracujeme si vlastný zásobník jednoduchých technických nákresov, predlôh pre zhotovenie jednoduchých stavieb, modelov. Ďalšou aktivitou, by boli pravidelné prezentácie rôznych detských technických nápadov. Zorganizujeme súťaž o najlepšieho Malého vedca, budeme riešiť technické úlohy, zostrojovať modely z Lega, Merkura, magnetických stavebníc, budú navrhovať vlastné kreatívne výtvary, ktoré budú vystavené.	1 000,00 €

49	Martin Poláček	Občianske združenie Prievalkáčik pri ZŠ Prievaly	Technický expert	Cieľom nášho projektu je vybavenie technického kútika do priestorov ŠKD, ktoré by sme chceli rozšíriť o technické hračky. Tieto didaktické technické pomôcky by sme chceli využiť aj v rámci vyučovacieho procesu. Zorganizujeme Technický deň, na ktorom bude päť stanovišť s rôznymi konštrukčnými stavebnicami, na ktorých budú deti plniť rôzne konštrukčné úlohy podľa danej témy a zároveň budú robiť vlastné modely.	1 000,00 €
50	Miroslav Ježík	Občianske združenie „Trochu inak“	Hernička ako odrazový mostík	Prostredníctvom projektu sa chceme zamerať špeciálne na rodičov zo sociálne znevýhod. prostredia, ktorí majú problém svoje deti zabezpečiť materiálne a často majú nedostatok informácií z oblasti rodičovstva. Vďaka plánovaným pedagogickým aktivitám chceme v našom meste zabezpečiť všestranný rozvoj detí v rannom veku, ktoré žijú v znevýhodnených podmienkach. Rodičom chceme ponúknuť herňu pre deti, prednášky s odborníkmi, priblížiť čítanie a jeho význam či prvky Montessori pedagogiky.	1 000,00 €
51	Marianna Petrekova	Miestny odbor Matice slovenskej KOŠÚTY	Hodiny objavovania v knižnici VW	Realizáciou projektu získa škola aktívne miesto – knižnicu s denným prístupom. Zamerali by sme sa na zvyšovanie čitateľskej kultúry žiakov, na rozvoj vyjadrovacích schopností. Projekt počíta s dobrovoľnou činnosťou rodičov pri prípravách a realizácií rôznych aktivít: Literárno-tvorivé dielne, Literárne workshopy, Výstavy, Workshopy, Čítačky v škole a mimo školy, Stretnutia so spisovateľmi a iné	1 000,00 €
52	Jaroslav Solčiansky	Mary Poppins,n.o.	butterfly	Chceli by sme pomocou tohto projektu rozšíriť možnosti širšieho vzdelávania detí v inklúzii. Nakúpenie pomôcok pre vzdelávanie zdravých ale aj znevýhodnených detí	1 000,00 €
53	Martin Švorc	OZ Chrobáčky pri Materskej škole v obci Jablonec	Pikniková lúka	Cieľom projektu je vytvoriť priestor v prírode - pod prístreškom na Rozhladni v Jablonci, kde sa budú môcť stretávať deti s rodičmi, dôchodcovia, teenageri i turisti z okolia. Drevené stoly i lavice poslúžia širokej komunite v obci na príjemné posedenie a oddych v prírode počas spoločných voľno - časových aktivít, ako i na posedenie počas kultúrno-spoločenských akcií v obci.	1 000,00 €
54	Ladislav Palušák	OZ Školáčik pri Základnej škole s materskou školou v obci Vištuk	Skúmajme, pátrajme a spoznávajme svet vedy a techniky	Cieľom projektu je priblížiť deťom svet vedy a techniky cez osobnú skúsenosť prácou s pomôckami na vyučovacích hodinách a porozumieť tak fyzikálnym a chemickým javom. Zakúpenými pomôckami podporiť ich kreativitu pri tvorbe vlastných projektov. Pretaviť nadobudnuté vedomosti do praxe a ukázať im tak význam učenia sa pre život. V neposlednom rade zvýšiť záujem o technické vedy, motivovať žiakov študovať prírodné a technické vedy a obľúbiť si ich.	1 000,00 €
55	Tomáš Forró	ZŠ s MŠ s VJM Vlčany	Učebňa na dvore	Revitalizácia nevyhovujúceho povrchu školského dvora a vytvorenie bezpečnej vonkajšej učebne. Kvôli COVID-19 nám odporúčajú pobyt na vzduchu, nie v triede. Chceli by sme vybudovať vonkajšiu učebňu, aby sme ju vedeli využívať vo vyučovacom procese. Vzdelávacie aktivity budú prebiehať vonku na dvore.	1 000,00 €
56	Arpád Miko	Základná škola s materskou školou Dubník 93	Cvičíme v prírode	Naším cieľom je pomocou vonkajšieho fitnesscentra rozvíjať pohybovú aktivitu detí, mládeže i dospelých v obci Dubník. V rámci krúžkovej činnosti, športových akcií v obci by sme realizovali športové aktivity, súťaže. Vďaka projektu by sa mohlo pestovať zdravie našich detí, mládeže i dospelých.	1 000,00 €
57	Zuzana Szalayová	Stredná odborná škola dopravná, Žilina	Strojársky workshop 3D tlače	Vzdelávanie žiakov pri návrhu modelov, priestorové videnie, kontrola navrhovaných a vytlačených modelov.	1 000,00 €
58	Tibor Buza	Základná škola Ágostona Pongrácza s vyučovacím jazykom maďarským, Neded 964	Beach Volleyball pre žiakov ZŠ	Cieľom projektu je vybudovať pieskové beach volleybalové ihrisko v areáli školy, ktorý by umožnil rozvíjať kondičné a koordináčne schopnosti žiakov pomocou športu ako beach volleybal, ale aj netradičné športy, ako ringo a plážový futbal.	1 000,00 €
59	Juraj Vorčák	Základná škola, Námestovo	Budúcnosť je v technike.	Podstatou projektu bude podpora vzdelávania v oblasti techniky a IKT technológií. Projekt bude realizovaný formou aktivít, ktoré rozvíjajú kreativitu a technické myslenie žiakov. V pôsobnosti krúžku budú žiaci vytvárať návrhy: dizajn automobilov, reklamu, spoznávať rôzne modely Volkswagen, vyhľadávať novinky v technike, aplikácie, hľadať riešenia, pracovať v tíme. Na workshopoch si vymenia skúsenosti, naučia sa prezentovať a obhájiť výstupy prác. Medzi aktivity budú zaradené workshopy, krúžok, beseda, exkurzia , výstava.	999,00 €

60	Ivana Sidorová	ZRPŠ Pri križi, BA	Záhradná učebňa	Cieľom projektu je vytvoriť príjemné miesto na získavanie vedomostí zážitkovým vyučovaním ako aj neformálne stretnutia žiakov, rodičov a učiteľov. Vyučovacie hodiny, tvorivé dielne a aktivity v rámci školského klubu či krúžky môžu v peknom počasí prebiehať vonku. Robiť pokusy, pripravovať projekty, realizovať vzdelávacie aktivity zamerané na environmentálnu výchovu, separovanie odpadu, zero waste, to všetko sa dá aj mimo tried či školských učebni.	1 000,00 €
61	Maroš Hupka	Rodičovské združenie pri Gymnázii Františka Švantnera, Nová Baňa	Chceme žiť krajšie, chceme žiť zelenšie	Cieľom nášho projektu je vybudovať plne funkčný, zároveň moderný a bezpečný zelený školský dvor. Chceli by sme vysadiť kvety a kríky, postaviť altánok, osadiť sedenie. Celú plochu budú využívať žiaci, učitelia a zamestnanci školy, prípadne rodičia. Chceme vybudovať oddychový priestor, ktorý bude zároveň slúžiť aj ako záhrada, v ktorej sa budú žiaci učiť. V budúcnosti chceme takto upravený zelený priestor doplniť o vonkajšie cvičiace prvky pre všetky generácie.	1 000,00 €
62	Ing. Martin Klimek	ZŠ s Mš, Zlaté	Objavujeme svet v zelenej triede	Cieľom projektu je vybudovať v školskej záhrade prírodnú učebňu, ktorej hlavnou časťou bude altánok. Altánok bude slúžiť na spoznávanie prírody v bezprostrednom prostredí školy, na aktivity detí MŠ, školského klubu a ZŠ. Učebňa bude využívaná na rôzne podujatia s rodičmi, žiakmi, s dôchodcami, na prírodovedné a vlastivedné vyučovanie, fenologické pozorovania, realizáciu hodín výtvarnej výchovy a pracovného vyučovania.	1 000,00 €
63	Erik Uhrík	Spojená škola Dudince	Aby deti vedeli, čo je to mišpuľa	Podstatou projektu je vytvoriť v areáli školy záhradu, v ktorej deti budú učivo počuť, cítiť, vidieť. Zelený priestor, bude zameraný na tradičný ráz pestovania. Deti budú poznať tradičné plodiny, stromy, tradičné spôsoby pestovania. Aktivity: výsadba starých odrôd ovocných stromov, tvorba náučných tabuliek, výsadba viniča, ako tradičnej rastliny regiónu Hont za pomoci rodičov, ktorí sa venujú vinohradníctvu, výsadba kvetinovej lúky, ktorá bude lákadlom pre včely a iné opeľovače -budovanie hmyzích hotelov, vtáčích búdok	1 000,00 €
64	Juraj Sidor	Model Aerobatic Team Holíč	technické zázemie Modelárskeho klubu pri Aeroklube Holíč	Modelársky klub podporuje svojou činnosťou záujem o techniku modelárstva, letectva, elektrotechniku ako aj športového ducha pri akrobatických súťažiach. Deti sa v klube učia práci s materiálom ako je drevo, laminát, EPP pena, železo, fólie a plasty. Zoznamujú sa s elektrotechnickými súčiastkami ako servomotory, vysielacie, prijímače, elektropohony, regulátory. Učia sa ich programovať a správne zapájať.	1 000,00 €
65	Miroslav Dodok	Základná škola Bátovce	TECHNÉ	Projektom chceme formovať základné technické zručnosti a návyky detí k práci. Mimoškolskými aktivitami projektu, ktoré sa budú realizovať v školskej dielni, exkurziami do výroby a technickým činnostiam budú mať deti možnosť experimentovať s rôznymi materiálmi, vyrábať výrobky z dreva, plastu, kovu a iných materiálov, ďalej budú pracovať s elektronikou a rôznymi súčiastkami. Aktivity budú prebiehať ako mimoškolské krúžky.	1 000,00 €
66	Marek Ďurka	Základná škola s materskou školou, Podzávoz, Čadca	My sa radi hýbeme, po preliezkach túžime.	Okrem posilňovania svalstva a koordinácie pohybov, ktoré sa dajú s deťmi realizovať v triede, školskom dvore, v prírode, je nevyhnutné pre zdravý vývin každého dieťaťa realizovať aj posilňovacie cvičenia na náradí, a práve táto oblasť v našej materskej škole absentuje. Preto je náš projekt zameraný na zakúpenie preliezkovej zostavy, ktorá by deťom umožňovala dostatok akrobatickej pohybovej činnosti každý deň na pobyte vonku. Jednou z plánovaných aktivít bude súťaž detí Obratná veвериčka	1 000,00 €
67	Štefan Gont	Občianske združenie pri MŠ Dukelských hrdinov, Snina	Zdravé nožičky a chrbátik	Hravou formou za pomoci zábavných prostriedkov a pravidelnej pohybovej aktivity prostredníctvom bolo zabezpečené cvičenie zamerané na posilnenie nožnej klenby, liečbu plochých nôh a chybného držania tela. Nákupom pre deti z našej škôlky chceme zakúpiť športové pomôcky, ktoré môžu všetky deti využívať v triedach na voľnočasové aktivity a zlepšovať si tak svoju obratnosť a pohybové schopnosti.	1 000,00 €
68	Robert Piatrik	Materská škola Kláštor pod Znievom	Pohybovňa malého Znievka	Prioritným zámerom projektu je zvýšenie bezpečnosti detí počas pobytu vonku v záhrade MŠ. Chceme z nej vytvoriť atraktívny, ale zároveň bezpečný priestor, v ktorom sa budú môcť deti pohybovať, hrať, ale i relaxovať, učiť sa o prírode. Podstatou projektu je vybudovanie dopadových plôch pod hracie prvky podľa platných technických noriem a ich plnohodnotné a bezpečné využitie na rozvíjanie pohybových zručností, aktivít, hier, prosociálneho správania a spolupráce.	1 000,00 €

69	Juraj Vyskočil	AŠK Inter Bratislava	Letný vodácky tábor	Cieľom projektu je motivácia detí a mládeže k efektívnemu tráveniu voľného času. Primárne ide o šport - vodácke aktivity spojené s ďalšími prvkami, ktorými zveľaďujeme vzťah detí a mládeže k prírode. Chceme vytvoriť vhodné podmienky na upevňovanie telesného zdravia u detí, zvyšovať ich telesnú a duševnú zdatnosť. V tábore zažijú - športovú olympiádu, splav z Devína, základy pre pomoc, spoznajú sa z rôznymi typmi plavidiel v rámci vodných športov (Kanoé, Kajaky, Rafty, Pedlboardy, ...) a iné športové aktivity.	1 000,00 €
70	Andrea Magdová	Modrá sova o.z., Stupava	Enviro ateliér Makovice	Porozumenie, prirodzený rešpekt a láska k prírode sa podľa nás vie a môže pretaviť aj do zdravých, empatických a ľudských vzájomných vzťahov. V rámci projektu budeme učiť ľudí, ako prírodu spoznávať, chrániť a uchovávať pre ďalšie generácie. Vytvoríme priestor pre vzdelávanie v rámci celej rodiny. Príklad prírodovednej výpravy, vysadenie lúky, stavanie vtáčej búdky, čistenie okolia, zážitkové aktivity pre rodiny, interaktívny workshop, zážitkové kurzy.	1 000,00 €
71	Gabriela Kissová	SportsClub FunnyDance, Bratislava	Výchovné a pohybové programy	Chceme motivovať deti k vlastnému rozvoju, socializácii a spoločenskej zodpovednosti. Projekt má pozitívny dlhodobý dopad na rozvoj detí, ich edukáciu a motiváciu k pohybu, vytváraniu si vzťahu k prírode, k zodpovednosti k pravidlám napríklad pri doprave, v medziľudských vzťahoch a podobne. Pracujeme výchovnou - edukačnou formou, divadelnou, interaktívnou formou a pohybovou formou. Formou pohybových kurzov a krúžkov a výchovných predstavení.	1 000,00 €
72	Martin Hamada	Materská škola, Štefanov nad Oravou	Netradične a spolu	Novovybudované asfaltové dopravné ihrisko v obci chceme začať využívať. Za finančné prostriedky nakúpime štyri dopravné prostriedky bicykle na ihrisko, s ktorými deti hrovou formou získajú vedomosti a zručnosti potrebné k prevencii dopravných nehôd. Projektom tiež podporíme vzdelávanie v oblasti dopravnej výchovy v reálnych situáciách. Chceme deťom pomôcť osvojiť si špeciálne pohybové zručnosti pri aktivitách s detskými netradičnými dopravnými prostriedkami.	1 000,00 €
73	Tomáš Trcka	Evanjelická základná škola, Bratislava	Oáza v meste	S aktívnou pomocou rodičov žiakom vytvoríme oddychovú zónu, ktorá bude mať aj vzdelávací účel. Rodičia svojpomocne zrevitalizujú školský dvor, vytvoria exteriérovú vertikálnu záhradu a vyvýšené hranty, čo umožní deťom pestovať drobnú zeleninu, bylinky a týmto spôsobom vyskúšať nadobudnuté vedomosti v praxi. Dvor bude využívaný aj ako multifunkčný priestor, bude tu prebiehať vonkajšia výučba environmentálnej výchovy, prvouky a biológie. Vznikne priestor na aktivity pestovateľského krúžku.	1 000,00 €
74	Peter Hromádka	Sunéčko o.z., BA	Maratón pohybu a zdravia	Keďže si uvedomujeme dôležitosť pohybu v podpore pohybových aktivít vidíme obrovský prínos. Vo všetkom treba mať rovnováhu. Hlavnými cieľmi maratónu je propagácia pohybových cvičení a motivácia ľudí k pohybu. Vzdelávanie k vyváženému životnému štýlu (stravovanie, relax, výživa).	1 000,00 €
75	František Sivák	SRRZ-RZ pri Materskej škole, Gajary	Bicykle pre nové dopravné ihrisko	Dokončujeme realizáciu dopravného ihriska v areáli Materskej školy. Predkladaný projekt rieši obnovu a rozšírenie vozového parku pre detičky, nakoľko súčasný stav je už nepostačujúci a nevyhovujúci. Aktivity projektu spočívajú v obstaraní bicyklov a ostatných dopr. prostriedkov, vďaka ktorým vznikne príležitosť na ďalšie aktivity ako súťaže, spoločné akcie s rodičmi, vzdelávacie činnosti z dopravnej výchovy. Cieľom je posilnenie dopravnej a pohybovej výchovy v Materskej škole.	1 000,00 €
76	Ing. Martina Nákačková	Občianske združenie pri CSS ORAVA, Medvedzie, Tvrdošín	Kulinárium	Projekt je zameraný na skvalitnenie života ľudí žijúcich v Centre sociálnych služieb ORAVA v rámci humanizácie priestorov, nákupu vybavenia do terapeutickú miestnosti "Kulinoterapie". Cieľom projektu je rozšírenie vedomostí a zručností našich klientov, vedenie k ich samostatnosti, osobnostnému rozvoju a zvýšeniu ich kvality života. Výstupom bude využitie nadobudnutých zručností: nakupovanie-spoznávanie hodnoty peňazí, naučia sa ovládať spotrebiče a svoje kulinárske výrobky budú môcť prezentovať na spoločenských, predajných, výstavných akciách.	1 000,00 €
77	Bc.Júlia Píšová	RUAH pre školu, Pohronská Polhora	Polhorskí materáčikovia odetí do krásy ľudového folklóru	Projektom chceme u detí naďalej budovať pozitívny vzťah k ľudovej kultúre, tiež podporovať ich spontánny pohybový a hudobný prejav prostredníctvom nácviku jednoduchých ľudových vystúpení prezentovaných v škole alebo aj v obci. Preto potrebujeme obnoviť náš krojový fond a zakúpiť rôzne pomôcky a doplnky pre kvalitné, efektívne ľudové vystúpenia, ktoré s deťmi nacvičíme.	1 000,00 €

78	Milan Macúch	Základná škola s materskou školou Svätoplukovo	Pitná oáza s oddychovou zónou	Podstatou projektu je vytvoriť deťom hygienicky nezávadný pitný režim, nakoľko sa snažíme realizovať všetky aktivity a tráviť čo najdlhší čas vonku na školskom dvore. Absentuje nám pitný režim, ktorý by bol nezávadný, hygienický, ekologický a zároveň vyhovoval súčasným predpisom. Pri pitnej fontáne by bola vytvorená oddychová zóna - posedenie so senzorickým chodníkom.	1 000,00 €
79	Jozef Gašparovič	Základná škola Holubyho, Piešťany	Robotický chrobák	Projekt ponúka žiakom získať schopnosť pracovať na stolnom sústruhu, získať základy v opracovaní dreva, plastu a kovov, vyrobiť jednoduché elektrické obvody. Aktivity: práce na sústruhu, skladanie elektrických obvodov, práce s kompresorom pri striekaní, výroba robotického chrobáka	1 000,00 €
80	Marián Kováč	o.z. Vyšší level, Revúca	Biatlonový krúžok	Projekt je zameraný na rozvoj pohybových schopností žiakov a prispeje k zvýšeniu telesnej zdatnosti u detí. Ide o realizáciu športového krúžku. Ten bude prebiehať trikrát týždenne pod vedením bývalej olympioničky v biatlone. Zahŕňať bude komplexnú prípravu - rozvoj kondície a zdokonaľovanie streľby. Máme ambíciu vyhľadať talenty pre ďalšie pokračovanie v skutočnom biatlone, keďže v Revúcej je úspešný biatlonový klub, ktorý však má obmedzený počet členov. Okrem toho plánujeme organizovať streleckú ligu - 1x mesačne.	1 000,00 €
81	Miroslav Szullo	Rodičovské združenie pri Materskej škole Oravice č. 331, Zákamenné	"Hrajže mi muzička!"	Spev a tanec by mali byť prirodzeným vyjadrovacím prostriedkom dieťaťa predškolského veku. Je preto dôležité každodenne ich motivovať dopĺňaním zvukového a obrazového materiálu, ale predovšetkým praktickou hrou na piano s doprovodom spevu. Deti budú prezentovať svoj spev na akcii "Vianočná pieseň" a svoj tanec na akcii "Hraj, muzika, hraj".	1 000,00 €
82	Daniel Šajgalík	Materská škola, Cífer	Zdravé nôžky	Zjavné príznaky plochonožia sa objavujú až u predškolákov a mladších detí. Nábeh na plochonožie sa výrazne zvyšuje aj nedostatkom pohybu. Liečba plochej nohy je dlhodobý proces. Našou snahou je v čo najväčšej možnej miere zamedziť vzniku tohto ochorenia, preto sme sa rozhodli zamerať na túto oblasť.	993,00 €
83	Ján Murín	Materská škola, Turany	Detské fitnes	Realizáciou projektu chceme vytvoriť bezpečné a estetické prostredie fitnes centrum, ktoré bude podporovať deti v športových aktivitách. Nové detské špeciálne stroje budú motivačným prvkom ku kondičnému cvičeniu a deti sa budú môcť realizovať priebežne a celoročne počas prevádzky MŠ. Fitnes centrum by malo svoje miesto v II. budove na poschodí a dopĺňalo by pohybové aktivity detí cvičeniami na strojoch a to bicyklovanie, beh, chôdza, veslovanie, bežkovanie.	1 000,00 €
84	Denisa Hluchá	Občianske združenie Akadémia šermu, Bratislava	Všeobecnou pohybovou prípravou k podpore imunity	Športový šerm je olympijský šport, je vhodný z hľadiska všestranného pohybového rozvoja. Vyžaduje koordináciu pohybov a presnosť vnímania. Aj z tohto dôvodu je v rámci tréningu potrebné dbať na rozširovanie tréningových aktivít, ktoré prispievajú nielen k rozvoju pohybových schopností, ale posilňujú obehový a dýchací systém a vedú tak posilneniu imunitného systému. Zakúpením cvičebného náradia bude možné zaradiť do tréningu aeróbne, posilňovacie, strečingové, kompenzačné a regeneračné cviky.	1 000,00 €
85	Ľuboš Gajdoš	Domka - Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Bratislava - Mamatayova	Orientačné dni - preventívne programy pre triedne kolektívy	Cieľom je pomoc pri skvalitnení vzdelávania na 2. stupni ZŠ realizáciou kurzov zameraných na integrálny rozvoj mladého človeka, na prácu s triednym kolektívom a na prevenciu sociálno-patologických javov. Trieda si vyberie jednu z tém: sebaopoznanie, vzťahy v triede, voľba povolania alebo partnerské vzťahy. Pri práci využívame metódy zážitkovej pedagogiky - prácu s obrazom, videom, hudbou, atď. Stavíme pritom na reflexii jednotlivých zážitkov a aktivít, aby boli žiaci schopní preniesť do svojho bežného fungovania to, čo zažili na kurze.	1 000,00 €
86	Stanislav Knap	HIPOEDU, Spišské Podhradie	Konik detičkám VI	Projektom zaistíme výraznú pomoc so zabezpečením chodu OZ Hipoedu, aby sme mohli naďalej pomáhať tým, ktorí to potrebujú. Predseda stále hľadá možnosti ako uhradiť prevádzkové náklady hipocentra, ktoré slúži na pomoc detičkám, z rôznych zdrojov, aby výrazne nemusel dvíhať ceny terapií a zároveň udržal potrebné podmienky na terapie a funkčné pomôcky.	1 000,00 €
87	Jaroslav Veselý	PAREZKA N.O., Nižná Myšľa	Kuchyňa - miesto tepla, domova a priateľstva	Rehabilitačné procedúry pre deti so znevýhodnením sú doplnené o aktivity v ekozóne. Práve ekozóna je miestom, kde vedíme nielen tieto deti, ale i deti z MŠ a ZŠ v Ždani a okolitých obciach k pozitívnemu vzťahu k prírode a práci a realizujeme s nimi tvorivé dielne bylinkárskeho a ovocinárskeho charakteru. Je nutné zriadiť a vybaviť kuchyňu na realizáciu tvorivých dielní, kde budú deti pripravovať čajové zmesi z miestnych bylín a ovocia, sušiť liečivé rastliny a ovocie, tvoriť herbár liečivých bylín a jedlých rastlín - piecť koláčiky a perníčky.	1 000,00 €

88	Rene Fusek	Materská škola, Zohor	Bezpečná škôlka v Zohore	Zakúpiť techniku k interaktívnemu vzdelávaniu mládeže v cestnej doprave, prepojiť teóriu dopravnej výchovy detí s praktickým skúšaním na dopravnom ihrisku. Pomocou tohto zariadenia, chceme deťom zabezpečiť dostatok vedomostí o pravidlách správania sa a s bezpečnosťou v cestnej premávke. Vytvárať riešenia všedných ale aj kritických situácií v doprave a tým predchádzať zraneniam.	1 000,00 €
89	Štefan Virág	Obec Oponice	Verejné detské ihrisko	Obec Oponice plánuje zrealizovať výstavbu verejného detského ihriska v areály ZŠ v Oponiciach, ktorý je momentálne využitý iba čiastočne. Ihrisko vytvorí nové možnosti, ako môžu nielen deti, ale súčasne aj ich rodičia tráviť voľný čas a bude motivovať deti vyvíjať pohybové aktivity, čo prispeje k ich zdravšiemu životnému štýlu. Zároveň bude areál prístupný počas vyučovania, resp.prestávok počas vyučovania aj žiakom Základnej školy.	1 000,00 €
90	Jaroslav Vudi	Základná umelecká škola, Šaštín-Stráže	Výučba grafických techník	Doposiaľ na našej ZUŠ chýbala výuka grafických a modelovacích disciplín z dôvodu vybavenosti učebných pomôcok. Účelom projektu je kúpa grafického a modelovacieho zariadenia na výučbu grafických a modelovacích techník ,s ktorými doteraz naše deti nemali tú možnosť sa prakticky stretnúť, iba formou teórie od pedagóga.	998,00 €
91	Jozef Študenc	Domka – Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Trnava	Mladí Inžinieri	Krúžok detí zaujímavých sa o stavbu a programovanie robotov. Deti využívajúce stavebnicu Lego Mindstorm Edu – 45544, ktorá pozostáva z programovateľnej riadiacej jednotky, sady senzorov a plastových lego dielcov. Deti sa pod vedením trénera pripravujú na viaceré súťaže, ktoré pomáhajú v motivácii. (Firs Lego League, Robotická Liga pod patronátom Pavla Petrovica z STU a ine.	1 000,00 €
92	Matúš Takáč	Rodina a priatelia o.z., Gáň	Detský muzikál ČAROVNÁ JABLOŇ	Ide o inovatívne spojenie kultúrno-výchovno-vzdelávacích zložiek /dramatika - tvorivosť, spev, tanec/, ktorého výsledkom bude naštudovanie predstavenia. Dielo má diváka pobaviť, poučiť a podnietiť k zamysleniu. Spojenie zložiek divadlo/dramatika-tvorivosť/, spev, tanec do uceleného diela. Ide o autorské dielo napísané pre náš súbor. Je to prvý detský muzikál, ktorý našťudujú deti - amatéri.	1 000,00 €
93	Ing. Lukáš Sýkora	SRRZ RZ pri MŠ Lachova 31, Bratislava	Integrovaný záchranný systém v škôlke- POKRAČUJEME	Naším cieľom je zakúpiť na školský dvor ďalšie statické prvky, ktoré budú súčasťou Škôlkárskeho záchranného systému. Sú určené na rozvíjanie fantázie, vzťahov k profesijným povolaniam a pravidlám dopravy. Budú slúžiť ako podporný prvok pri metodickej výučbe detí, osvojovaní si základných pravidiel fungovania integrovaného záchranného systému, utvrdzovania si tiesňových liniek záchranných zložiek. Deti sa budú môcť zoznamovať so štruktúrou záchranných zložiek, ich náplňou práce a najmä s tým, ako sa majú správať pri krízových situáciách.	1 000,00 €
94	Pavol Kepič	Občianske združenie Kukučka Snina	Pieskoviská v novom šate	Občianske združenie sa v posledných rokoch snaží spolupodieľať na revitalizácii školského dvora materskej školy, ktorý by spĺňal najnovšie bezpečnostné a technické normy. V areáli MŠ sa nachádza 5 pieskovísk. Z dôvodu zachovania bezpečnosti detí je nevyhnutná ich rekonštrukcia. Finančné prostriedky by sme chceli použiť na obloženie vonkajších stien pieskoviska a zakúpenie a montáž drevených dosiek na sedenie na hornú časť pieskoviska.	1 000,00 €
95	Marcel Kolesár	Zelený dom Skalica o.z., Skalica	Dokonalý zážitok v snoezelene	V minulom roku bola vybudovaná multizenzorická miestnosť - snoezelen. Vybavenie miestnosti realizujeme postupne cez rôzne projekty a darcov. Snoezelen bude určený pre všetkých prijímateľov (37) sociálnej služby s rôznymi druhmi postihnutia. V uvedenej miestnosti budeme pomocou terapeutických metód, voľnočasových a integračných aktivít , vyškoleným odborným personálom rešpektovať a tiež posilňovať individualitu klienta. Špeciálnymi pomôckami a postupmi stimulovať, rozvíjať a upokojuvať osoby so špeciálnymi potrebami.	1 000,00 €
96	Gabriel Adamčík	o.z. "Nie sme sami", Prešov	Arteterapia a canisterapia	Arteterapia je jednou z celostných metód, ktorá klientovi napomáha k rozvoju jeho osobnosti, integrity a dosiahnutiu stavu vnútornej harmónie. Využíva celý rad materiálov a techník, od kresby čarbaníc až po prácu s hlinou. Canisterapia je forma terapie, pri ktorej sa využíva komplex. a liečebné pôsobenie psa na človeka. Pri tejto terapii ide o motiváciu k rehabilitácii a povzbudenie imunity prostredníctvom psychiky. Chceme aby našim deťom s postihnutím priniesli pohodu.	1 000,00 €

97	Peter Pecsuk	Kanoistický klub Slávia UK Bratislava	Deti na vode v Karloveskom ramene	Kanoisti športujúci v našom klube sa zúčastňujú nielen tréningov a pretekov v rýchlostnej kanoistike organizované Slovenským zväzom rýchlostnej kanoistiky, ale aj iných napr. bežeckých pretekov. Na našu sezónu pripadá 20 kajakárskych pretekov a zopár bežeckých, ktorých by sme sa s našim vodáckym družstvom radi zúčastnili. Z uvedeného počtu pretekov sú 4 preteky Majstrovstvá Slovenska a 6 pretekov Slovenský pohár. Práve pred týmito Majstrovskými podujatiami máme naplánované aj minimálne 3–4 sústreďenia v rámci SR.	984,00 €
98	Emil Riško	Občianske združenie Za horizont, Sečovce	Práca šľachtí človeka	Podstatou projektu je zlepšenie materiálneho vybavenia Špeciálnej základnej školy. Vo vzdelávaní žiakov s MP má významnú úlohu vyučovací predmet pracovné vyučovanie a to z hľadiska úspešného sociálneho začlenenia do spoločnosti, vytváraní pracovných zručností, rozvoja motoriky a pestovanie kladného vzťahu k práci. Týmto projektom by sme chceli žiakov podporovať pri získavaní vedomostí o rôznych pracovných materiáloch, nástrojoch a postupoch potrebných pre ich zmyslupnejší a nezávislejší život.	954,00 €
99	Branislav Veselý, Ing.	Základná škola, Janka Palu 2, Nemšová	Detské dopravné ihrisko za školou	Škola sídli v centre obce Nemšová. Areál školy chceme revitalizovať na edukatívno-oddychovú zónu, ktorú budú žiaci využívať počas vyučovania, ale aj vo voľnom čase s rodičmi. Areál je voľne dostupný verejnosti. Na vybudovanie detského dopravného ihriska chceme využiť časť asfaltového ihriska za školou. Žiakov chceme praktickými cvičeniami naučiť pravidlá chodcov, cyklistov, účastníkov cestnej premávky.	1 000,00 €
100	Michal Kudláč	n.o. DragTeam, Majcichov	DragTeam	Aktivita na závodoch na 401m, slalom, autosalon Rozvoj motorizmu a iných individuálnych športov. Popularizácia motorizmu a podobných individuálnych športov v rámci širokej verejnosti a celkové zvyšovanie povedomia o týchto športoch. Podpora priaznivcov motorizmu a iných individuálnych športov. Podpora účasti členov združenia na súťažiach. Podpora pri zabezpečovaní ubytovania pri súťažných podujatiach.	1 000,00 €
101	Marek Gbúr	Spojená škola internátna Prakovce, Breziny	Fit zóna pre žiakov	V priestoroch školského dvora by sme chceli pre žiakov vybudovať fit zónu. Spestrilo by to ich pobyt na internáte a svoj voľný čas by tak mohli zmysluplne využiť. Táto fit zóna by sa využívala tiež počas hodín telesnej a zdravotnej výchovy. V škole nemáme telocvičňu, a tak sa aj hodiny telesnej výchovy musia tomu prispôbiť a väčšinu času trávia žiaci v posilňovni, v prípade priaznivého počasia by trávili čas v novej fit zóne na čerstvom vzduchu.	1 000,00 €
102	Filip Valko	Hasičský zbor Priekopa, Martin	Výchova deti k dobrovoľníctvu a požiarnej ochrane, prostredníctvom hasičského športu II	Pravidelným stretávaním vytvorí komunitu ľudí, ktorí by v budúcnosti boli ochotní udržať funkčný dobrovoľný hasičský zbor v Priekope. Zapájať deti do udržiavania tradícií. V rámci získaných prostriedkov im vylepšíť možnosť tréningov. Pričom získané prostriedky by sme chceli investovať do športového náradia, ktoré nám chýba v rámci medzinárodných štandardov súťaženia CTIF. Keďže toto vybavenie je mimoriadne drahé chodia k nám trénovať deti aj z iných miest avšak chýbajú nám ešte dva prvky.	1 000,00 €
103	Milan Domorák	OZ Žabko - Sovičky, Malý Čepčín	"Zelená učebňa"	Podstatou projektu je zveľadovanie priestoru, ktorý podporuje u detí vzdelávanie, rozvoj manuálnych zručností, spoluprácu, najmä seniormi a inými aktívnymi občanmi. Chceme vytvoriť pracovno-náučno-oddychovú časť s náučnými prvkami - vyvýšené záhony na pestovanie zeleniny, byliniek a kvetov, kompostovisko a hmyzí hotel. Táto časť bude slúžiť na environmentálne vzdelávanie detí v spolupráci so seniormi obce. Deti získajú skúsenosti a znalosti od seniorov a získajú novú náplň využitia voľného času. Budeme tu realizovať vzdelávacie podujatia s environmentálnou témou.	1 000,00 €
104	Ladislav Pavelka	OZ Kamarádzi, Kúty	Doplnenie hudobných nástrojov pre LH Kamarádzi	Projekt má zabezpečiť doplnenie a vylepšenie hudobných nástrojov LH Kamarádzi. LH Kamarádzi tvoria predovšetkým deti od 13 rokov z rôznych kútov Záhoria. Hudobné nástroje využívajú členovia LH Kamarádzi pri realizovaní vystúpení, pri spoločenských, charitatívnych, benefičných a vzdelávacích akciách pre deti a dôchodcov.	1 000,00 €
105	Zsolt Janík	SRRZ - RZ pri Materskej škole, Lozorno	Chceme byť vzdelanejší a žiť krajšie	V našej materskej škole chceme v každej triede vytvoriť priestor, ktorý bude podporovať vzdelávanie, pracovné zručnosti detí, spoluprácu. Vytvoríme pracovno-náučno-oddychovú zónu v každej triede s vyučovacími prvkami. Budeme tu realizovať rôzne vzdelávacie a zábavné podujatia. Nosnou témou všetkých aktivít bude dopravná a environmentálna výchova žiakov, telesná výchova, príroda a životné prostredie.	1 000,00 €

106	Ján Ivan	Občianske združenie Dom nádeje, Martin	Aj ja sa chcem vzdelávať	Projekt je zameraný pre deti ktoré zažívali domáce násilie, deti z nízkopríjmových rodín, ktoré nemajú možnosť zabezpečiť si potrebné pomôcky na vzdelávanie. Je dôležité, aby núdzová situácia nemala vplyv na všetky oblasti života ako aj na zachovanie priaznivého vývinu detí. Dať šancu na vzdelanie aj deťom z chudobných rodín, aby mali možnosť prejavovať svoje schopnosti. Počas pandémie nemajú prístup k online vzdelaniu. Aj deti z chudobných rodín sa chcú vzdelávať.	1 000,00 €
107	Karol Dombovič	Záchranári Martin	Technika efektívne a bezpečne	Modernizácia vybavenia zložky integrovaného záchranného systému. Uľahčí zasahujúcemu záchranárovi prácu pre množstvo nových možností zohľadňujúcich potreby a možnosti dnešnej doby. V zariadení nájde databázu výrobcov vozidiel, kde podľa zadaného typu poškodeného vozidla bude upozornený na riziká v podobe airbagov, vysokého napätia pri elektromobiloch a iných nebezpečných faktorov pri dopravných nehodách. Špeciálne záchrannárske aplikácie umožnia rýchly, bezpečný a efektívny zásah pri dopravných nehodách.	1 000,00 €
108	Tihomir Vinkov	Futbalový klub mládeže Devínska Nová Ves, o.z.	Tréningové pomôcky pre deti	Dlhodobu realizujeme športové a futbalové tréningy pre deti v Devínskej Novej Vsi. Pre každé dieťa je pohyb veľmi dôležitý pre rozvoj pohybovej motoriky a intelektu. Vďaka tréningovým pomôckam dokážeme urobiť tréning pre deti vždy rozmanitý a zaujímavý, tak aby zábavnou a hravou formou rozvíjali svoje športové zručnosti. Vďaka podpore tak môžeme zabezpečiť deťom nové interaktívne pomôcky.	1 000,00 €
109	Richard Celláry	DFS Juránek, Borský Svätý Jur	"remeslo má zlaté dno"	V rámci projektu by sme naučili deti tkáčskemu remeslu. Deti by sa tak naučili užitočne využívať čas, vyrobiť výrobky, ktoré by mali svoje využitie v každej domácnosti a zároveň by sme vedeli využívať a recyklovať materiál, ktorý by sa vyhodil na smetisko. Poskytli by sme priestor aj organizáciám, s ktorými spolupracujeme, zapojili by sme dôchodcov, ktorí by efektívne využívali čas a naučili sa tkieť. Výrobky a ich spracovanie využijeme aj v rámci folklóru a šírenia tradičného remesla na rôznych podujatiach.	1 000,00 €
110	Ivana Hubertová	Gymnázium Martina Kukučína, Revúca	Nech nás nemčina baví!	Hlavným cieľom projektu je využiť didaktické stolové hry na hodinách nemeckého jazyka a podporiť tak znalosti nemeckého jazyka, kritické myslenie, kreativitu a sociálne kompetencie študentov príjemným a inovatívnym spôsobom. Zaradením didaktických stolových hier do vyučovacieho procesu dosiahneme to, že študenti sa budú zaoberať témou intenzívnejšie a efektívnejšie, ľahšie pochopia učivo, lepšie si ho precvičia a upevnia.	998,00 €
111	Martin Špaček	VKP Bratislava o.z.	Detská športová olympiáda	Organizácia detskej športovej olympiády v špecializovanej atletickej hale s deťmi predškolského veku: oboznámenie a súťaženie detí aktívnou formou v desiatich atletických a športových disciplínach. Prostredníctvom športového olympijského dňa v špecializovanej atletickej hale sa deti zoznámia a budú súťažiť v hlavných atletických a vybraných športových odvetviach za účasti špičkových lektorov.	1 000,00 €
112	Bc. Alexander Hamar	o.z. EKOTEAM, Rohožník	Výsadba gaštanovej aleje v obci Rohožník	Na území našej obce Rohožník sa nachádza cementáreň, ktorá má žiaľ negatívny dopad na naše životné prostredie. Projektom chceme znížiť dopady jej negatívnej činnosti. Význam stromov a celkovo zelene je v súčasnosti nepopierateľný, stromy znižujú prašnosť a zadržujú exhaláty, v lete zmiernujú horúčavy a v prípade extrému v podobe intenzívneho dažďa vedia zadržať veľa vlhkosti. Preto je nevyhnutné sa neustále snažiť o výsadbu stromov. V našej obci pociťujeme v poslednom období nárast ochorení, respiračných problémov, toto je jedna z ciest ako zlepšiť stav životného prostredia na území našej obce.	1 000,00 €
113	Peter Mok	o.z. City Kids, Bratislava	Cvičenie s fluiball loptami	Zaradením cvičebnej pomôcky, ktorá je novinkou na slovenskom trhu, plánujeme osviežiť výber ponúkaných športových aktivít. Hlavným cieľom je motivovať deti a dospelých k športu. Fluiball lopty budú zaradené na samostatné cvičenia a do krúžkov modernej gymnastiky a pohybovej prípravy. Prínos cvičenia s pomôckou "fluiball" - zlepšenie prepojenia neuro – muskulárnych sietí - zvyšovanie elasticity kostí - budovanie svalovej hmoty - prevencia osteoporózy - tvarovanie tela - zlepšenie obehového a dýchacieho systému - zlepšenie držania tela.	1 000,00 €
114	Jozef Švec	ŠK Veľký Grob	Voda pre naše ihrisko	Zázemím klubu je malé obecné futbalové ihrisko. Najväčším problémom je nedostatočná závlaha ihriska, čoho dôsledkom je veľmi nerovný a tvrdý povrch, na ktorom príde najmä u detí veľmi rýchlo k úrazu. Prostredníctvom tohto projektu by sme radi zakúpili zavlažovací vozík, ktorý túto činnosť zjednoduší a zefektívni. Zabezpečením pravidelnej závlahy bude povrch mäkkší a my následne s pomocou dobrovoľníkov ihrisko zarovnáme a na jar dosejeme, aby nás v novom roku privítalo krásne, zelené a najmä bezpečné.	1 000,00 €

115	Marián Minárik	OBČIANSKE ZDRUŽENIE PRI ZŠ V PLAVNICI	Bezpečne na preliezke	Naším cieľom je podporovať pohybové aktivity detí materskej školy a žiakov základnej školy. Máme na to určené detské ihriská, ktoré, žiaľ neprešli revíziou, pretože im chýbajú dopadové plochy. My sme sa rozhodli, že pod všetky preliezky pri MŠ aj ZŠ zakúpime hotové gumové podložky ako dopadové plochy. Ihriská využívame aj na vyučovaní telesnej výchovy.	1 000,00 €
116	Ing. Miloš Švancár	Stredná odborná škola obchodu a služieb, Galanta	Gastronomické putovanie po regiónoch nemecky hovoriacich krajín	Projekt zameriame na zatraktívnenie vyučovacích hodín odborných predmetov a nemeckého jazyka a konverzácie v nemeckom jazyku formou efektívneho zážitkového a inkluzívneho vzdelávania. Zlepšíme nemeckú slovnú zásobu a rozšírime vedomosti žiakov o poznatky z gastronómie, spracujeme informácie o stravovacích zvyklostiach v regiónoch nemecky hovoriacich krajín, vyberieme špeciality daného regiónu, pokrmy pripravíme, žiaci pokrmy odprezentujú po nemecky. Zo získaných dokumentárnych materiálov pripravíme bulletin špecialít.	649,00 €

Spolu

115 000,00 €